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HÍREK

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Éttermünkben a következõ állásokra nemdohányzó munkatársakat keresünk: magyar ételek, pizzák készítésé-
re szakácsot, fiatalos felszolgálót és egyben konyhai kisegítõként nõi munkaerõt. Tel.: 30/55-00-888.

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00 szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

KERTÉPÍTÉSHEZ,
KERTÉSZKEDÉSHEZ,

szobanövények gondozásához
vagy éppen tóépítéshez szeretne tanácsot?

Nálunk megtalálja!
A kertészkedéshez minden korosztálynak kínálunk

kiadványokat az egyszerû könyvektõl az exkluzív albumokig.

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

Hirdessen
Ön is a Gyulai Hírlapban! Színesben szebb.

A már jól megszokott ma-
gas szintû ellátással és színvo-
nallal várják a Gyulai Várfür-
dõ Kft. munkatársai ezen a
nyáron is a vendégeket. A für-
dõ parkjában padokkal, illet-
ve színpompás virágok ülteté-
sével készültek az idénynyi-
tásra. A szabadtéri medencék
közül kettõt, a hullámmeden-
cét és a gyermek víziparadi-
csomot még nem élvezhetik a
fürdõzõk. Ezeken kívül min-
den más szolgáltatást igénybe
vehetnek a gyógyfürdõ ven-
dégei. A strandolás és napfür-
dõzés szerelmesei egyelõre
változatlan összegért hódol-
hatnak szenvedélyüknek, de
várhatóan június elsõ felében,
a fõszezonban módosulnak
majd a jegyárak. Ebben az
évben a gyulai aktív dolgo-
zóknak és diákoknak szóló
kedvezményes bérletek re-
gisztrációs díja ezer forintra
emelkedett.

Cséfán Lajos, a várfürdõ
ügyvezetõ igazgatója lapunk

Cséfán Lajos napsütéses hétvégékre számít

Kinyitott a strand!

kérdésére elmondta, hogy
idén hosszú nyárra, napos hét-
végékre, jó idõre számítanak.
Bíznak abban is, hogy a két
szûk esztendõ, amely a koráb-
bi nyári hétvégék csapadékos
idõjárásának volt „köszönhe-
tõ”, ebben a szezonban véget
ér. Cséfán Lajos igazgató re-
ményei szerint a várfürdõt
üzemeltetõ kft. elérheti a
2003-as év emlékezetes ven-
dégforgalmát, amikor a Gyu-
lai Várfürdõ szolgáltatásait
igénybevõk száma megköze-
lítette az egymillió fizetõven-
déget.                                        (-nett)

Virágok
Az idõjósok szerint hétvé-

gén elmaradnak a fagyosszen-
tek, így tökéletes lesz az idõ a
kertészkedéshez. A munkála-
tok elvégzéséhez már csak
arra van szükség, hogy besze-
rezzük a kertbe valókat, azaz
a növényeket, a megfelelõ föl-
det, a szebbnél-szebb dísztár-
gyakat, a játszóeszközöket és
a munkaeszközöket. Mindezt
meg is tehetjük a Gyulai Vi-
rágok Vasárnapján, május 24-
én a belvárosban. Az önkor-
mányzat rendezvényén mint-
egy 50 kiállító kínálja porté-
káit, amelyek között minõsé-
gi és árbeli szempontok sze-
rint is válogathatnak az ér-
deklõdõk. A kínálatban a min-
denféle növény mellett min-
den más kertbe valót megta-
lálunk, az egyik cég még
„földkóstolóval” is kedveske-
dik az érdeklõdõknek. A le-
hetõség abból áll, hogy a vá-
sárló által átültetésre szánt
növényt a szintén vásárló ál-
tal biztosított edénybe a Jó
Föld Kft. standjánál a virág-
nak megfelelõ földbe ingye-
nesen átültetik. A vásárba va-
sárnap 8-tól 18 óráig várják a
kertészkedõket és a színpom-
pás látványban gyönyörködõ-
ket, délelõtt 10 órától a Har-
ruckern téren felállított szín-
padon zenés mûsorral szóra-
koztatják a közönséget.

(ka)

Körforgalom
Körforga-

lom épül a
Kossuth utca
és a Szent
László utca
keresztezõ-
désében. A
csomópont

átépítésétõl a szakemberek azt
várják, hogy megszûnik az a
forgalomtorlódás, ami évek
óta reggel és kora délután jel-
lemzi az útkeresztezõdést –
mondta lapunknak Juhász
János alpolgármester. A ki-
építés után a Horváth Ferenc
utcából csak jobbra kanyarod-
hatnak majd a jármûvek. A
Károlyi Mihály utca Kossuth
utcára kivezetõ nyomvonala
megváltozik. A Kossuth utca
új zebrát kap a várszínház
bejáratának a közelében. A
keresztezõdésben a kandelá-
bereket is kicserélik. A mun-
kálatokkal elõreláthatólag eb-
ben a hónapban végeznek a
kivitelezõk.

(m-)

Gyulán is búcsút vettek a maturálók a középiskoláktól. Az Erkel gimnázium rend-
hagyó módon a Göndöcs-kertben tartotta ballagási ünnepségét, amelyen a szoká-
sosnál kicsit jobban összezsúfolódtak az ünnepeltek. (Részletek a 4. oldalon)

Aktuális
Vasárnap Virágok Vasárnapja,
ott lesz? – kérdeztük olvasóink-
tól. Dr. Horváthné dr. Barta Edit
biztosan ott lesz. (2. oldal)

Salakmotor
Tizenöt futamos junior felmérõ
salakmotoros tesztversenyt tar-
tottak a Városi Sporttelepen
szombaton. (8. oldal)

Közlekedési hét
A Béke Sugárúti Óvodában tar-
tott Közlekedési hét egyik leg-
nagyobb látványossága a rend-
õrmotor volt. (4. oldal)

HIRDETÉS

HIRDETÉS
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AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Kerekes István

JÓ TUDNI

Közel egy évtized munkáját minõsítette (le) a
legutóbbi lapszámban Réti Piroska. Ennyi idõ
kellett ugyanis, amíg az ötletbõl kiadvány lett.
Szerencsére a „Legendás Békés” füzetecske nagy
népszerûségnek örvend, annak ellenére is, hogy
nem lesz tananyag a székesfehérvári idegenfor-
galmi fõiskolán. Nem tudom, megnyugtatom-e a
jegyzet íróját, ha már most leszögezem, nem is
iskolai tananyagot akartunk írni. Másról van
szó…

Szomorú, hogy egy turisztikai fõiskolán taní-
tó ismerõs csupán ennyi fantáziát lát a legendák-
ban. Ha Réti Piroska vitastílusát elfogadnám,
akkor örömmel tájékoztathatnám, hogy gyõz-
tem, mert egy veszprémi ismerõsöm (aki melles-
leg elismert turisztikai szakember) jónak és köve-
tendõnek tartja a kiadványt. Mivel Veszprém
távolabb van, mint Székesfehérvár, így a még
messzebbrõl jött ember nagyobb igazához alig-
ha férhet kétség.

Úgy gondolom, Békés megye turisztikai érté-
keit elsõsorban nekünk, itt élõknek kell megis-
mernünk. A turisztikai értékek közé tartoznak
történelmi értékeink is. A látható, megfogható
emlékek mellett az anekdoták, mondák, legen-
dák is szerves részét képezik turisztikai adottsága-
inknak. Ahogy talán Önt is rabul ejtette már
belföldi és külföldi útjai során az évszázadok
varázsa, gondolok itt: Szentendrére, Visegrádra,
Egerre vagy Velencére, Brugesre, Canterburyre,
Egyiptomra és még hosszan sorolhatnám. Ami-
kor a felsorolt helyekre megyünk, idõutazást te-
szünk. Tudjuk, hogy minden épületnek, fának,
padnak, kapunak és lámpaoszlopnak története
van. Szeretnénk megismerni ezeket. Nos, ez volt
az alapötlet – még ha Skóciában pattant is ki,
ebbõl nõtt ki a „Legendás Békés” címû kiadvány.
Amint említettem, turisztikai kiadványnak szán-

A fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.VISSZHANG

Loch Ness, délibáb majd homály…
tuk, de elsõsorban az itt élõknek. Egyrészt abból
kiindulva, hogy elõdeink élete, szokásai, félelmei
és reményei a mai kor emberét is érdekli, másrészt
azért, mert a leghitelesebb tájékoztatás – tapasz-
talatunk szerint – ha az ide látogató turistának a
helybéliek mesélik el az adott helyhez kötõdõ
legendákat. Ezt persze lehet pénzkidobásnak és
feleslegesnek minõsíteni, ám akkor illõ lenne
valami jobb ötletet kínálni.

Azt lejárt lemeznek tartom, hogy Gyulán a
vendéglátók udvariatlanok, a szállodai szobák
koszosak, az éttermek nem érik el a kor színvona-
lát, illetve hogy itt csak gagyi fesztiválok vannak.
Saját érdekünkben vegyük már észre, hogy Gyu-
lán is fejlõdik a turizmus, egyre több jól felké-
szült, nyelveket beszélõ szakemberrel találkoz-
hatunk városunkban. A város honlapjáról letölt-
hetõ az immár 3. éve rendszeresen elkészülõ
turisztikai közvéleménykutatás. Ha már min-
denáron le akarja húzni saját városát, legalább
az ott említett problémákra hivatkozzon. Azt
természetesen nem vitatom, hogy a gyorsabb
fejlõdéshez mindenbõl több kellene, leginkább a
minõségbõl, ám korlátaink – elsõsorban a tõke-
hiány – leküzdéséhez idõ kell.

Még egy záró gondolat. Székesfehérvári isme-
rõsének figyelmébe ajánlanám (persze Önnek
sem árt) dr. Puczkó László és dr. Rátz Tamara
könyvét, melynek címe „Turizmus a történelmi
városokban”. Biztos vagyok abban, hogy a könyv
elolvasását követõen a legendákkal kapcsolatos
délibáb is talpára áll, a homály is kitisztul.

Stílszerûen nekem is írói álnevet kellene most
választanom, mondjuk „Mezei Narancs”, ám
úgy gondolom, korrektebb, ha az ember a véle-
ményéhez, nézeteihez saját nevét adja, nem egy
álnév mögé bújik el.

Tisztelettel:                                               Baranyó Géza

Fitz Éva (rokkantnyugdí-
jas): – Elmegyünk, mint min-
den évben. Nagyon szeretjük
a virágokat, és így ezt a szép
rendezvényt is. Általában
megvárjuk ezt a programot a
kerti növények beszerzésével.
Tavaly és tavalyelõtt is vettünk
virágot. Idén sajnos nem vásá-
rolunk, mert költözés elõtt ál-
lunk, a már meglévõ növé-
nyeket sem tudom hova rak-
ni. Nem szoktunk sokáig ma-
radni, csak ha olyan program
van, ami minket érdekel, in-
kább körbenézünk.

Dr. Horváthné dr. Barta
Edit (aljegyzõ): – Igen, na-
gyon elégedett vagyok a ren-
dezvénnyel. Tavaly is voltam
kint, pont felújítottam a ker-
temet, és nemcsak a virágokat
vettem meg, hanem még gu-
mitéglát is tudtam rendelni.
Szerintem a barátnõkkel a leg-
jobb menni, mert egymást ser-
kentjük a szebbnél szebb dol-
gok vásárlására. Idén még az
egynyári növények hiányoz-
nak, és itt mindig találok kü-
lönleges dolgokat és kertésze-
ti eszközöket is.

Kovács Károly (gyermek-
felügyelõ): – Igen, biztosan
kilátogatunk az ismerõsökkel
és a barátokkal, mert valószí-
nûleg szabad lesz a hétvégém.
Nagyon jó ötletnek tartom a
rendezvényt, bár vásárolni
nem szoktam, mert lakótele-
pi lakásban lakom. Ha jól tu-
dom, idén is lesznek külön-
bözõ programok, azokat is sze-
retnénk megnézni. Vásárlás
nincs elõre eltervezve, de ha
valami szépet látunk, akkor
azt azért megvesszük, de majd
kiderül.

Vasárnap Virágok
Vasárnapja, ott lesz?

19/2006. (III. 31.) KvVM rendelet az
éticsiga gyûjtésérõl és hasznosításáról

A 13/2001. (V. 9.) KöM rendelet alapján
védetté nyilvánított éticsiga (Helix pomatia)
gyûjtési és felvásárlási idõszaka minden év
április 1-jétõl június 15-ig tart.

A Magyar Köztársaság területén évente
összesen 2000 tonna éticsiga gyûjthetõ.A
gyûjtési és hasznosítási engedély iránti ké-
relmet az illetékes környezetvédelmi, ter-
mészetvédelmi és vízügyi felügyelõséghez
kell benyújtani. A kérelemhez mellékelni
kell a gyûjtésben, hasznosításban résztve-
võk nevét, címét.

Védett természeti területen, illetve nem-
zetközi természetvédelmi egyezmény hatá-
lya alá tartozó területen éticsiga gyûjtése
nem engedélyezhetõ.

Gyûjtési, illetõleg hasznosítási engedély
kizárólag 30 mm vagy annál nagyobb házát-

mérõjû éticsigára adható. Annak érdeké-
ben, hogy a begyûjtött, illetve felvásárolt éti
csigák között - lehetõség szerint - elhullás,
károsodás ne legyen, az engedélyköteles az
élõ éticsigákat az elszállítást vagy az élelmi-
szer-ipari feldolgozást megelõzõen száraz,
hûvös helyen tárolni. Az élõ állatok tárolása
alatt a csigák természetes vízveszteségét ned-
vesítéssel, locsolással pótolni nem szabad. A
sérült és elpusztult egyedeket a szállítás elõtt
el kell távolítani az egészségesek közül.

Az engedélyes az idényt követõen július
1. napjáig köteles adatot szolgáltatni a fel-
ügyelõségnek a begyûjtött, hasznosított éti
csigák mennyiségérõl.

A felügyelõség a gyûjtési, hasznosítási
engedélyt visszavonja, amennyiben az en-
gedélyes nem tesz eleget a jogszabályban,
illetõleg az engedélyben elõírt kötelezettsé-
gének.

MK 2006/35.

FELHÍVÁS
Felhívom a tisztelt gyulai lakosok figyelmét, hogy a Gyulai Közüzemi

Kft. által rendszeresített hulladékgyûjtõ edények („kukák”) mellé szigorú-
an tilos lerakni az edényekben el nem férõ hulladékot. Ez az elõírás mind a
kommunális hulladékra, mind pedig a zöld hulladékra érvényes. A kom-
munális hulladék térfogata csökkenthetõ szelektív gyûjtéssel, majd a papír,
üveg- és mûanyaghulladékoknak a városi hulladékgyûjtõ szigeteken törté-
nõ elhelyezésével. A zöld hulladék saját jármûvel kiszállítható a Kétegyhá-
zi úti komposztáló telepre, és ott ingyenesen átadható. A „kukák” mellé
lerakott hulladékot a Gyulai Közüzemi Kft. nem szállítja el, így elhagyott
hulladék keletkezik, mely további tiltott hulladéklerakást eredményez.
Ezt a környezeti ártalmat hivatalom közterület-felügyelõi és a hivatalom
által megbízott szakvállalat folyamatosan ellenõrzi. Hatóságom a hulladék
birtokosát, illetve a terület tulajdonosát kötelezi a hulladék megfelelõ
elhelyezésére, és nagy összegû hulladékbírsággal sújtja a környezetet
szennyezõ személyeket.

 Bõdi Gergely osztályvezetõ,
Gyula Város Polgármesteri Hivatala

FELHÍVÁS
Tisztelt Adózók! A Pol-

gármesteri Hivatal Adócso-
portja felhívja az egyéni vál-
lalkozók és gazdálkodó szer-
vezetek figyelmét, hogy a
2005. évben folytatott, adó-
köteles vállalkozási tevé-
kenységükrõl a vállalkozók
kommunális adója és a he-
lyi iparûzési adóbevallásu-
kat legkésõbb 2006. május
31-ig az Adócsoporthoz
szíveskedjenek benyújta-
ni.

A bevallásokat az adózó-
nak abban az esetben is be
kell nyújtani, ha a tevékeny-
ségét nem folytatta az adott
évben, illetve akkor is, ha
adófizetési kötelezettsége
nem keletkezett. Az adóbe-
vallási nyomtatványokat
postai úton megküldtük az
érintetteknek, szükség ese-
tén, további nyomtatvány a
Hivatal Adócsoportjánál
beszerezhetõ.

Becsyné dr. Szabó Márta
                                                                                                             jegyzõ

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormányzata a Bodoky u. 1/5. sz. alatti 43 m2 területû, önálló épületben

elhelyezkedõ FÖLDSZINTI LAKÁSÁT ÉRTÉKESÍTI. Eladási ár: bruttó 6.875.000 Ft.
Információ: Mérnöki és környezetgazdálkodási osztály (66)526-879 mellék, e-mail:

kocsisne@gyula.hu

Elveszett
2006. április 27-én (csütörtökön) a vihar

idején, egy fehér, hosszú szõrû, középterme-
tû juhászkutya.

Neve: LEIA
Cím: Gyula, Réz József  5.
Tel: 70/3178009

HIRDETÉS

A becsületes megtaláló 20 ezer forint jutalomban részesül.

HIRDETÉS
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Megegyezés
Hét ele-

jén lezárult a
bértárgyalás
a Gyulai
Húskombi-
nát Rt.-nél.
Ruck János
(képünkönk)

vezérigazgató és Bezdán Já-
nos szakszervezeti vezetõ ab-
ban egyeztek meg, hogy az év
hátralevõ részében béren kí-
vüli juttatásokkal nõhet a
mintegy hétszáz alkalmazott
jövedelme. A megállapodás
szerint a dolgozóknak min-
den munkanapon járó étke-
zés térítési díját minimálisra
csökkentették, és a cég éven-
te három alkalommal 6 250
forint értékben ajándékutal-
ványt biztosít az alkalmazot-
taknak. A megye legnagyobb
élelmiszer-feldolgozó vállala-
tánál a munkahelyi béke ér-
dekében mindkét fél komp-
romisszumkészséget tanúsí-
tott. Ruck János szerint a cég-
vezetés részérõl erõn felüli
vállalás a létjött megállapo-
dás teljesítése, Bezdán János
pedig úgy gondolja, a meg-
egyezésnél figyelembe vették
a cég gazdasági helyzetét.

– a

Útlezárás
Félpályás,

szakaszos út-
lezárásra szá-
mítsanak a
közlekedõk a
Szent István
utcán, a
Semmelweis

és a Laktanya utca közötti
szakaszon. Gyömbér Mihály,
a SADE Kft. projektmene-
dzsere lapunk érdeklõdésére
elmondta, hogy az utcában
folyó szennyvízcsatorna-épí-
tés miatt munkaidõben vár-
hatóan négy héten keresztül
lesz forgalomkorlátozás a
Szent István utcában. Az Eu-
rópai Unió támogatásával fo-
lyó szennyvízberuházás kere-
tében a belvárosban a Dózsa
György, a Mágocsi, a Szent
István, a Szentháromság, a T,
a Varsándi, a Vértanúk utcák-
ban és a Zrínyi téren épít ki
gravitációs csatornákat a kivi-
telezõ SADE Kft.

(mo-)

Belvíz
A Körösök mentén folya-

matos az apadás, az árvízi
jelenségek újabb beavatko-
zást nem igényelnek, a rend-
kívüli készültséget megszün-
tették. A helyreállítási mun-
kák elõkészítése folyamatos,
a Hármas-Körösön már
megkezdõdött az ideiglenes
védmûvek (nyúlgátak) el-
bontása is. Városunkban a
belvízi védekezés során a
tûzoltóság és a Városgazdál-
kodási Igazgatóság munka-
társai a csatornákból elve-
zették a vizet. A munkála-
toknak köszönhetõen a csa-
padékvíz az elvezetõ árkok-
ban a normál szint alá
süllyedt, ezért Gyula teljes
területén megszûnt a belvíz
védelmi készültség.

(zs-)

A Békés Megyei Képvise-
lõ-testület Nemzeti és Etni-
kai Kisebbségi Bizottsága
május 2-án Gyulán tartotta
soros ülését. A megyei grémi-
um munkássága kezdetén,
2003-ban már ülésezett váro-
sunkban. Akkor a bizottság
vezetése azt a célt tûzte maga
elé, hogy Békés megye vala-
mennyi kisebbségek által la-
kott településére – pontosab-
ban ahol kisebbségi önkor-
mányzat is mûködik – elláto-
gat.

Az ülés házigazdája a Ma-
gyarországi Románok Orszá-
gos Önkormányzata volt. A
bizottság napirendjén elsõd-
legesen gyulai témák szere-
peltek. Az eseményre meg-
hívták dr. Perjési Klára pol-
gármestert, hogy adjon tájé-
koztatást a város életérõl.
Meghívást kaptak a kisebbsé-
gi önkormányzatok vezetõi,
képviselõi, hogy mutassák be
tevékenységüket. A megyei
bizottság gyulai programján
a meghívásnak eleget téve
részt vettek a román és a né-
met kisebbség képviselõi, ám
a városvezetés, valamint a
roma kisebbség nem képvi-
seltette magát.

Az ülésen történtekrõl, el-
hangzottakról Tolnai Péter bi-
zottsági elnök tájékoztatta la-
punkat. Mint mondta, példa
nélküli, hogy a város vezetõje
vagy más képviselõje nem
vesz részt a programjukon.
Mindezt barátságtalan gesz-
tusnak minõsítette a bizottsá-
gi elnök a helyi kisebbségek-
kel szemben. A német önkor-
mányzat munkájáról Reisz
Ádám elnök tájékoztatta a bi-
zottságot, majd Szilágyiné
Solymosi Mária, a gyulai szék-
helyû Békés–Csongrád Me-
gyei Német Iskolaegyesület
eredményeit ismertette. A ro-
mán közösséget pedig az Or-
szágos Román Önkormány-
zat elnöke, Kreszta Traján
képviselte az ülésen.

A megbeszélés témája volt

A kisebbségi törvény módosítását szorgalmazzák a helyhatósági választások elõtt

Gyulán tartotta ülését a kisebbségi bizottság

még az új kisebbségi törvény,
illetve a kisebbségek parla-
menti képviselete. Az önkor-
mányzati választások kapcsán
a bizottság egyhangúlag azt a
határozatot hozta, hogy a me-
gye tegyen lépéseket az újon-
nan felálló parlamentnél a
kisebbségi törvény megváltoz-
tatására. A bizottsági tagok,
egyetértve a kisebbségi kép-
viselõkkel, azt szeretnék elér-
ni, hogy az õszi választások
elõtt állítsák vissza az önkor-
mányzati testületekbe a ki-
sebbségi képviselõk bejutási
lehetõségeit segítõ korábbi
gyakorlatot.

Összegezve a bizottság és a
kisebbségek négyéves együtt-
mûködését, Tolnai Péter el-
mondta lapunknak: a bizott-

ság a megyében mûködõ va-
lamennyi kisebbségi önkor-
mányzattal jó kapcsolatot ala-
kított ki. A gyulai németek
tevékenységét kifejezetten
eredményesnek értékelte a bi-
zottsági elnök, a románság
központi munkája is elisme-
résre méltó, ugyanakkor a
gyulai cigányság életérõl nem
rendelkeznek sok informáci-
óval, ennek ellenére az Er-
dõs Kamill emlékére rende-
zett éves programokról szin-
tén elismerõen szólt Tolnai
Péter.

A megyei bizottság tagjai
kisebbségi, pontosabban a ro-
mánság életét segítõ intézmé-
nyekbe is ellátogattak a gyu-
lai program keretében. Az ön-
kormányzati hivatal után az

Országos Román Önkor-
mányzat 2004 óta mûködõ
Dokumentációs és Informá-
ciós Központja munkájával
és a Nicolae Balcescu Ro-
mán Gimnázium és Általá-
nos Iskola életével ismerked-
tek a képviselõk.

* * *
Távolmaradásának okáról

megkérdeztük városunk pol-
gármesterét, dr. Perjési Klá-
rát.

– A bizottsági ülés napján
a Nemzeti Fejlesztési Tervvel
kapcsolatban egy váratlan sze-
gedi megbeszélésen kellett
részt vegyek, ezért megkér-
tem Szabó Jenõ alpolgármes-
ter urat, hogy képviselje az
önkormányzatot a megyei
programon.

Mivel Szabó Jenõ alpol-
gármester sem volt jelen a
bizottsági ülésen, a kérdést
neki is feltettük.

– Az ülést megelõzõ héten
derült ki, hogy polgármester
asszony ígérete ellenére nem
tud részt venni azon, ezért
engem kért fel a város képvi-
seletére. Elõre nem látható
esemény azonban lehetetlen-
né tette részvételemet, a há-
romnapos munkaszünet pe-
dig azt is, hogy más módon
intézkedjek a helyettesítésrõl.
Sajnálom, hogy nem tájékoz-
tathattam a bizottságot a vá-
ros életérõl, céljairól és a he-
lyi kisebbségekkel való odafi-
gyelõ, barátságos kapcsolat-
ról.

 K. A.

Tolnai Péter lapunknak elmondta: a bizottság a megyében mûködõ valamennyi kisebbségi önkormányzattal jó
kapcsolatot alakított ki

Városunk önkormányzata
4 éve írt alá partnervárosi
megállapodást Wagrowiec-
cel. A Lengyelország földraj-
zi közepén található telepü-
lés idén ünnepli megalapítá-
sának 625. évfordulóját. Er-
rõl is megemlékeztek azon a
találkozón, ahova a gyulai de-
legáció mellett a többi test-
vérvárosát is meghívta a len-
gyel város. Az idei találkozás
másik fontos eseménye az az
ünnepség volt, amelyen
Wagrowiec és a német
Schönewald és Adendorf vá-
rosok között 5 esztendeje
megkötött testvérvárosi meg-
állapodására emlékeztek. Az
Újra együtt címet viselõ part-
nervárosok találkozóját az
Európai Unios is támogatta.

Városunk önkormányzatá-
nak delegációját Tóth Sán-
dor alpolgármester és felesé-

ge vezette. A delegáció tagja-
ként utaztak Kóra János és
Szilágyi László képviselõk, il-
letve Kertészné Morár Ildikó
sajtóreferens. A gyulaiakat
Wagrowiec polgármestere,
Stanislaw Wilczyinski fogad-
ta.

A találkozó keretében
nemzetközi konferenciát tar-
tottak a helyi Európa Infor-
mációs Központban, ahol fõ
téma természetesen a part-
nervárosi együttmûködés
volt. Szimbolikusan felavat-
ták Wagrowiec új internet cí-
mét, a www. wagrowiec.eu
domaint. A futball világbaj-
nokság jegyében a partnervá-
rosok vezetõi aláírták az aján-
dék schönewaldi focilabdá-
kat, megjegyezve, hogy sze-
retnék, ha lengyel–német
döntõt játszanának nyáron.

 (m-)

Az Európai Unió is támogatta a lengyelországi találkozót

Virágzó wagrowieci testvérvárosi kapcsolatok

Tóth Sándor alpolgármester vágta fel az ünnepi uniós tortát

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN
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A Béke Sugárúti Óvoda
nevelési programjában és an-
nak alapján a mindennapi
életben is nagy hangsúlyt fek-
tet arra, hogy a helyes közle-
kedésre nevelje a felelõsségé-
re bízott apróságokat. Az in-
tézmény megyei szinten is
egyedülálló közlekedési ját-
szóparkja kiváló lehetõséget
teremt a nevelõmunkához,
hiszen a miniben megépített
pálya az aszfaltúttal, a felfes-
tett útburkolati jelekkel és a
KRESZ-táblákkal megfelel a
város utcáin tapasztalható kör-
nyezetnek. A gyerekek ebben
a parkban az óvónõk segítsé-
ge mellett rendõri irányítással
is közlekednek, s a szabályok
elsajátításához a szükséges jár-
mûveket – kerékpárokat, rol-
lereket, gokartokat – is az óvo-
da biztosítja.

Az óvónõk azonban nem
elégszenek meg a mindenna-
pos parkbeli gyakorlással, hi-
szen jól tudják, hogy a napi
közlekedésben nem csak ke-
rékpárosok vesznek rész, ha-

Vendégekkel ünnepelte jubileumát a Béke sugárúti ovi

Rendõrökkel gyakoroltak

nem igen széles a jármûvek, a
közlekedési eszközök palettá-
ja, s ezeket is igyekszenek meg-
ismertetni az apróságokkal.
Erre szolgál a Kéz a kézben a
biztonságos közlekedésért el-
nevezésû programsorozat,
amelyet az intézmény április
végén immár ötödik alkalom-
mal rendezett meg.

A gyakorlás mellett legin-
kább az ismerkedésrõl, új köz-
lekedési ismeretek megszer-
zésérõl szólt ez a hét. Az óvo-
dában szakemberek tartottak
bemutatókat, majd több hely-
színre az ovisok személyesen
látogattak el. A személygép-
kocsival és az utas feladatai-
val az Afit Kft. közremûködé-
sével ismerkedtek az aprósá-
gok. A program keretében a
gyerekek azt is megtapasztal-
ták, hogy a villogó szirénával,
egyenruhában érkezõ segít-
ségnyújtóktól sem kell félni-
ük. A rendõrök járõrautóju-
kat és motorjukat, a lánglova-
gok a fecskendõvel felszerelt
tûzoltóautót, a mentõsök a

mindig szirénázó rohamko-
csijukat ismertették meg a gye-
rekkel, no meg életmentõ
munkájukról meséltek az ér-
deklõdõknek. Hogy a kerék-
páron kívül más jármûvet is
kipróbáljanak a csoportok,
busszal és vonattal utaztak, s
jártak a repülõtéren, ahol so-
kak sajnálatára csak beszámo-
lót hallottak a légi csodamasi-
nák közlekedésérõl.

Természetesen a közleke-
dési hét ötödik évfordulója
nem maradt ünneplés nélkül.
Az óvoda közössége a szüle-
tésnap alkalmából öt zöld lu-
fit engedett a magasba jelké-
pezve, hogy a közlekedési
program elõtt továbbra is sza-
bad az út. Az ünnepségen a
házigazdákkal együtt örültek
az Implom iskolából, az
Ewoldt Elíz, a Németvárosi
és a Sarkadi Úti Óvodából
érkezõ vendégek, akik a ren-
dezvény keretében mindjárt
rendõri irányítással ki is pró-
bálhatták a közlekedési par-
kot.                                               K. A.

Kismesterek
Az Alapfokú Mûvészetok-

tatási Intézmény képzõmû-
vész tanszakos diákjainak idei
munkáiból nyílt kiállítás teg-
nap az Erkel Ferenc Általá-
nos Mûvelõdési Központ kis-
galériájában. A tanszak 250
tanulója közül a legeredmé-
nyesebb alkotók – országos
versenyek és más jelentõs
mûvészeti kiállítások résztve-
või –, valamint a végzõs diá-
kok festményei, rajzai, tûzzo-
mánc munkái, faszobrai és
szíjgyártó termékei láthatók a
mûvelõdési központban má-
jus 20-ig.                               – ván

Zeneiskola
Az Erkel Ferenc Zeneis-

kola növendékei a közelmúlt-
ban a Sarkadi Megyei Furu-
lyaversenyen mérették meg
tehetségüket. A gyulai tanít-
ványok eredményesen szere-
peltek a versenyen, öten to-
vábbjutottak a regionális dön-
tõbe, amelyen nemzetközi
zsûri elõtt kell helytállniuk.
A megyei indulók között a
legjobbnak bizonyult Fábi-
án Renáta (I. korcsoport) és
Kovács Viktória (II. kcs), má-
sodik helyen végzett Kõvári
Réka (V. kcs) és Ferenczi Noé-
mi (VI. kcs), harmadik lett
Jeszenky Anna (II. kcs). A me-
gyei döntõben kiemelkedõ
felkészítõi munkájáért tanári
különdíjjal jutalmazták Papp
Izabellát, a gyulai zeneiskola
tanárát. A diákok lapzártánk
után, május 10-én Szegeden
zenéltek a regionális bíráló-
bizottság tagjainak.

– a

Gólyatábor
A Budapesti Corvinus

Egyetem Közigazgatási Kara
Gyulán, pontosabban a vár
közelében rendezi meg idén
gólyatáborát. A kar hallgatói
önkormányzatának elnöke,
Balog István gyulai szárma-
zású, és büszkén mutatja meg
társainak szülõvárosa értéke-
it, az õ kezdeményezésére
kerül át a gólyatábor székhe-
lye Egerbõl Gyulára. Az au-
gusztus közepére tervezett
négynapos programra várha-
tóan 250–300 fiatal érkezik
városunkba. Az ország távoli
szegleteibõl is ideutazó gó-
lyák nemcsak a város neveze-
tességeivel ismerkedhetnek
meg a rendezvény keretében,
de egy különleges kezdemé-
nyezés részesei is lehetnek. A
fõszervezõk a barátság és az
összetartozás jelképeként au-
gusztus 18-án a vár átkarolá-
sára invitálnak minden Gyu-
lán tartózkodót, a fõiskolások
mellett a gyulaiakat, a turistá-
kat, az éppen akkor zajló nép-
táncfesztivál magyar és kül-
földi résztvevõit. A rendez-
vény védnöke dr. Perjési Klá-
ra polgármester.                         (ka)

Pályázat
Felsõ tagozatos diákoknak

írt ki pályázatot az Október
23. Alapítvány 1956: A forra-
dalom emlékei Gyulán cím-
mel. Részletes információk
lapunk május 5-ei számában.

(an-)

A gyakorlás mellett leginkább az ismerkedésrõl, új közlekedési ismeretek meg-
szerzésérõl szólt ez a hét

Már második éve rendezte
meg közösen a Mogyoróssy
János könyvtár és a Karácso-
nyi János Katolikus Általános
Iskola az aszfaltrajzversenyt
alsósok és óvodások számára.
Ebben az évben a fiatal alko-
tók témája az anyák napja és
Zelk Zoltán versei voltak. A
programnak otthont adó Har-
ruckern téren május 4-én, csü-
törtökön délután a rajzé volt a
fõszerep. A kis mûvészek tel-
jes erõbedobással igyekeztek
minél nehezebbé tenni a zsû-
rizõ Székelyhidi Attila festõ-
mûvész, Volent Katalin grafi-
kus és Fábián Irén képzõmû-
vész munkáját. Voltak, akik
hagyományos képeket készí-
tettek, de a modern irányzat is
képviseltette magát. Az érté-
kelés elõtt a szervezõk min-
denkit megvendégeltek a plé-
bánia kertjében, ahol a
Calliope diákszínpad mûso-
rával is kedveskedtek a gyere-
keknek.

Pillangók, virágok és maszatos kis mûvészek

Rajzverseny
Idén az alábbi alkotók kap-

tak könyvjutalmat munkáju-
kért. Óvodások: 1. Kiss Kata-
lin Natália (Galbácskerti Óvo-
da), 2. Szabó Regina (Apor),
3. Vahl Szabina (Ewoldt), kü-
löndíjas Megyeri Martina
(Ewoldt). Elsõ osztályosok: 1.
Magyar Beáta (Román isko-
la), 2. Hegedûs Eszter (Ro-
mán), 3. Varscán Balázs (1.
iskola), különdíjas Szõke Bog-
lárka (1. iskola). Második osz-
tályosok: 1. Szilágyi Rita (1.
iskola), 2. Szénási Anna (1.is-
kola), 3. Tóth Alexandra (5.
számú iskola), különdíjas Kiss
Réka (Román). Harmadik osz-
tályosok: 1. Domokos Viktor
(5. iskola), 2. Liska Áron (Ka-
rácsonyi), 3. Nagy Petra (Ka-
rácsonyi), különdíj: Fodor Ni-
kolett (5. iskola). Negyedik osz-
tály: 1. Szíjjártó Bence (1. isko-
la), 2. Szelei Zsófia (1. iskola),
3. Burás Ádám (1. iskola), kü-
löndíjas Juhász Katalin (1. is-
kola).                                     (basky)

A fiatal alkotók témája az anyák napja és Zelk Zoltán
versei voltak

Családsegítõk

Találkozó
Városunk öt középiskolájá-

ban az elmúlt hétvégén tartot-
ták a végzõs diákok ballagási
ünnepségét. A legtöbb intéz-
ményben szombaton ünne-
peltek, ám a Göndöcs közép-
iskola már pénteken búcsút
vett a vizsga elõtt álló 305 vég-
zõsétõl. Rendhagyó módon
ünnepelt idén az Erkel gim-
názium is. A Kossuth tér reha-
bilitációja miatt a Lenin-gö-
dör helyett a Göndöcs-kert-
ben, vagy még inkább a mûve-
lõdési központ parkolójában
tartotta ballagását a nagy múl-
tú gyulai középiskola.

Túl az írásbeli érettségiken

Elballagtak
A 799 érettségizõ ünnepe

nem lehetett felhõtlen, hiszen
a vizsgák május 5-én megkez-
dõdtek. Ez a vizsganap a gyu-
laiak közül elsõsorban a Ro-
mán gimnázium diákjait érin-
tette, hiszen ekkor nemzetisé-
gi nyelvbõl kellett írásbelizni-
ük. Ezen a héten minden érett-
ségizõnek akadt dolga, hiszen
a fõtárgyakból vizsgáztak a fia-
talok. Bár az írásbeli érettségi
május 26-án fejezõdik be, most
a vizsgázók többségének jut
egy kis lélegzetvételnyi ideje a
június elsõ felében kezdõdõ
szóbelik elõtt.                     – ván

Ballagásra új arany- és
ezüstékszerek érkeztek,
ajándéktárgyak és exkluzív
dísztárgyak. HOL? Truta
János ötvösmesternél
Gyula, Jókai u. 14. és Békés-
csaba, Mednyánszky u. 4-6.
Tel.: 66/452-328.

ÉKSZERCSERE!
2100 Ft/grammért
beszámítjuk törtara-
nyát vásárlás esetén

A Magyar Családsegítõ és
Gyermekjóléti Szolgálatok
Országos Egyesülete ismét
városunkban, a Román Kul-
turális Központban rendezi
meg szakmai konferenciáját.
A Családsegítõ és gyermekjó-
léti szolgálatok helyzete, azo-
nosságok és különbségek
címû szakmai találkozóra,
mint a korábbi években is, az
ország távoli szegleteibõl is
érkeznek segítõ foglalkozású-
ak. A háromnapos konferen-
cián, május 17. és 19. között
szó lesz a szociális segítés és a
gyermekjóléti szolgáltatás vi-
szonyáról, a szociálpolitika
helyzetérõl és az uniós elvárá-
sokról is. Az elõadók között
olyan ismert szakemberek fo-
gadták el a gyulai házigazdák
meghívását, mint prof. Pop-
per Péter pszichológus és dr.
Dévai Margit ifjúságnevelési
szakpszichológus.                    – a

Telefon: (30) 218-59-75HIRDETÉS

Címünk: Harruckern tér 9. Telefon: (70) 370-66-40
Nyitva tartás: H–P: 9-13 és 14-18 – SZ: 9-12 óráig

Válasszon kínálatunkból:
S.Oliver, Asso, Prego

és olasz tavaszi cipõk, szandálok,
papucsok és strandpapucsok érkeztek.

BALLAGÁSRA ELEGÁNS CIPÕKET KÍNÁLUNK!
Nézzen be hozzánk

a Harruckern téren, érdemes!

HIRDETÉS

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN
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PROGRAMAJÁNLÓ

MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása

Szeged, anziksz
Alig néhány pillantás most a város. Szan-

dálos ifjak fagylaltot nyalnak a nyelvükkel, a
kávéházak virágot bontottak, teraszukon mû-
velt diplomaták társalognak, képzett embe-
rek illesztik helyükre a világ kibillent fogaske-
rekeit: nyelv, kultúra, tudomány. Jó most em-
bernek lenni a világon, ide járt – pl. – a
gyöngybetûs Radnóti, meg a szépség koldusa,

Juhász, aki az elõírásoknak megfelelõen vadakat terelt, és ezt
egészsége bánta.

A villamos sárgán kanyarog, a troli pirosan pufog, a buszok
oldalán az ég kékje tükrözõdik. Ez egy boldog város, moso-
lyogja a kéregetõ, aki három hónapja tegnap jött Erdélybõl,
pedig három hónapja minden kedden felvilágosítjuk Attilá-
val, hogy Arad nem pontosan ott van. Kenyérre kell, bora van.

Odafele az ember a Tiszába botlik – milyen most: nem
szép. A kövér áradás nyomát sárgára rothadt sáv õrzi, a kiönté-
sekben összegyûlt víz gyermekkorunk legízléstelenebb kocso-
nyáit idézi, reszket, hullámzik, hányás-barna színû, ami túl-
zás, nincs is színe, ilyen szín nem is van, mint amilyen ez.
Hazafelé szebb: sötét, mint az éjszaka, a gáton a rakodók
lámpásai pislognak.

Zárásképp némi irodalom: Goethe Anyeginjét a vonaton
felejtem. Talán megbocsát.

Humillime (alázatosan, a
legalázatosabban) címmel
rendezett kiállítást az Erkel
Ferenc Általános Mûvelõdé-
si Központ Fábián Irén kép-
zõmûvész alkotásaiból. A cím
találóan utal a több mint há-
rom évtizede városunkban
élõ és alkotó mûvész közvet-
len, szerény, derûs egyénisé-
gére, és ezeket a jegyeket tük-
rözõ alkotásaira.  Szinte szem-
beötlõ volt, hogy a tárlat meg-
nyitójára – virágcsokorral a
kézben – szép számmal össze-
gyûlt barátok, tisztelõk, szom-
szédok, mûvészetpártolók mi-

Fábián Irén mûvészetének három éltetõ eleme: az öröm, a játék és a fény

Humillime

lyen szeretettel veszik õt kö-
rül. Kertészné Morár Ildikó
sajtóreferens ünnepélyes
megnyitójában is úgy vélte,
hogy a természetesség és az
õszinteség – mint alapvetõ
személyiségjegyek – jelennek
meg képeiben, s mûvészeté-
nek három éltetõ eleme az
öröm, a játék és a fény. A
képeken átüt a nõiesség a
pompázó színekben, a derû
sugárzásában, a harmóniában
és a gyönyörködtetés igényé-
ben. Fábián Irén, aki 25 éven
át vezette a gyulai Marsovszky
Endre Pedagógus Mûvészte-

lepet, és ezért Eötvös József-
emlékérmet kapott, most is
tanít. A több mint 700 gyer-
meket képzõ, kistérségi fel-
adatot is ellátó Gyulai Mûvé-
szeti Iskola keretében a gyu-
lai és méhkeréki kihelyezett
tagozatban foglalkozik gyer-
mekek mûvészeti oktatásával.
Megadatott neki az a kivéte-
les képesség, amellyel a vizu-
ális élmény felismerésére, be-
fogadására fogékonnyá képes
tenni azokat, akik erre még
érzéketlenek.

A kiváló színérzékkel és
erõs expresszivitással megal-

kotott festmények közül ki-
emelkednek absztrakt tájké-
pei, amelyek a képi látványon
túl is továbbgondolhatók.
Mind a régebbiek, mind az
Erdély ihlette újabbak mö-
gött érzõdik az igazi tájél-
mény, a természet õszinte sze-
retete és értése.  Az esemény
hangulatát emelte a Téglás
zenekar, amely felvidéki és
erdélyi népzenével vezette be
és zárta a kis ünnepséget.

A GYAK (Gyulai Alkotó-
kör) tagjának május 6-ig volt
látható a kiállítása.

Kósa Ferenc

Fábián Irén 25 éven át vezette a gyulai Marsovszky Endre Pedagógus Mûvésztelepet, munkájáért Eötvös Jó-
zsef-emlékérmet kapott. Képünkön az alkotó dr. Erdmann Gyulával, városunk kulturális tanácsnokával

A közelmúltban városunk-
ba érkezett a Hild-díjas váro-
sok országos vándorkiállítá-
sa, amely Tapolca kezdemé-
nyezésére, a korábban díja-
zott települések összefogásá-
val jött létre. A szervezõk az
eddigi nyertes településekrõl
készült fotókkal mutatják be
a városfejlesztések eredmé-
nyeit. A képek között külön-
leges felvételeket láthatók
Gyula építészeti szépségeirõl,
valamint a belváros átépítésé-
nek és a kiállításnak helyet
adó Vigadószárny felújításá-
nak tervei is megtekinthetõk.

Az emlékérmet a Magyar
Urbanisztikai Társaság 1968-
ban alapította Hild János, az
elsõ átfogó fõvárosi rendezési
terv készítõjének emlékére.
Az elismerést a helyi értékek
megõrzésére törekvõ és a kör-
nyezet színvonalas fejleszté-
sét elõtérbe helyezõ telepü-
lések nyerhetik el. Gyula
1974 óta birtokolja a Hild-
díjat.

A kiállításnak az Almásy-
kastély rekonstrukció alatt álló
Vigadószárnya adott otthont

Városunk 1974-ben nyerte el a Hild-díjat

Hild-díjasok vándorkiállítása
április 19–26. között. A ván-
dorkiállítás megnyitóján Sza-
bó Jenõ alpolgármester a vá-
rosfejlesztésekben a tervsze-
rûség jelentõségét és a városi
fõépítészet felelõsségét hang-
súlyozta. Elmondta, hogy a
Hild-díjas városok fontosnak
tartják a folyamatos tapaszta-
latcserét és a komplex érték-
menedzselést. Béres István
fõépítész a rendezvény házi-
gazdájaként köszönetet mon-
dott elõdeinknek örökségün-
kért. Kiemelte az egymásra
épülõ fejlesztési gondolatok
fontosságát, valamint tájékoz-
tatott az aktuális városrende-
zési programról, s ezen belül
a belváros összefüggõ átépí-
tését mérföldkõnek nevezte.
Örömmel jelentette be, hogy
április 18-án egy újabb építé-
szeti elismerésben részesült
városunk. A Mûemléki Vi-
lágnapon az ICOMOS (Mû-
emlékek és Történeti Együt-
tesek Nemzetközi Tanácsa)
Magyar Nemzeti Bizottsága
által odaítélt díjat vették át a
fõvárosban a gyulai vár mû-
emléki helyreállításáért.     (-t)

A Mûemléki Világnapon az ICOMOS Magyar Nemzeti
Bizottság díját kapta meg városunk a gyulai vár mû-
emléki helyreállításáért. Képünkön Béres István fõ-
építész és Szabó Jenõ alpolgármester

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

Erkel Ferenc ÁMK
„Kismesterek” címmel tekinthetõ meg az Alapfokú Mûvészetokta-
tási Intézmény képzõmûvész tanszakos diákjainak munkája. Az 1.
Számú Általános Iskola kulturális bemutatóját május 12-én, pén-
teken 17 órától nézhetik meg az érdeklõdõk. A nyolcadik osztályo-
sok számára május 17-én, szerdán 10-12 óra között Közúti közleke-
dés veszélyei, a hetedik osztályosok számára pedig május 18-án
ugyanebben az idõben „Vigyázz magadra, és akkor, ott jusson
eszedbe” címmel szervez elõadást az Egészségügyi Alapellátási
Intézmény Iskolaegészségügyi Szolgálata és a Polgármesteri Hiva-
tal Oktatási és Kulturális Osztálya. Mindkét elõadást Klobusitzky
György, a budapesti Rendõrtiszti Fõiskola adjunktusa tartja. A
Karácsonyi János Általános Iskola május 19-én, pénteken tartja
kulturális bemutatóját. A programokról a www.muvhazgyula.hu
internetes oldalon is olvashatnak.
Gyulai Várszínház
A kamaragalériában Munkácsy és a fotográfia címû fotókiállításra
várják az érdeklõdõket.
Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Az érdeklõdõ fiatalokat szerdánként 15.30-tól sakksuliba várják a
gyermekkönyvtárban.
Vármúzeum
A múzeumi világnap és a Vármúzeum 1 éves megnyitásának
tiszteletére május 20-án és 21-én rendezvényt szervez a Corvin
János Múzeum.
Nevelési Tanácsadó
A Korlátok és ölelések címû elõadássorozat következõ találkozójára
május 15-én, hétfõn 16 óra 30 perckor kerül sor.
Dürer Terem
Bak Imre Kossuth-díjas festõmûvész Új képek címû kiállítását
május 12-én 15 órakor Oroján István festõmûvész nyitja meg.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
Távirat címmel május 15-én 17 órakor nyitják meg Czutor Károly
Sándor grafikus kiállítását.
Postagaléria
A békéscsabai Márvány fotómûhely Himnusz címû kiállítását
május 12-én 17 órakor Bazsó Imre fotómûvész nyitja meg.
Eminescu Utcai Kisgaléria
Volent Kati grafikus A nõ és ami mögötte van – önéletrajzi
kiállítását május 18-án, csütörtökön 14 órakor Szilágyiné Tóth
Erzsébet, a Városi Szociális Szolgálat vezetõje nyitja meg.
Református templom
Az amerikai Dort College Band május 12-én, pénteken este 6-tól
jótékonysági koncertet ad a Magvetõ iskola javára.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
Cosmin Pop lelkész üvegre festett ikonkiállítása látható.
Petõfi filmszínház
De kik azok a Lumnitzer nõvérek – magyar film – május 17-ig 17
órától. Sopie Scholl – aki szembeszállt Hitlerrel – feliratos német
film – május 17-ig 19 órától.

1961. május 12. és 20. között, 45 évvel ezelõtt tartották meg
Gyulán a tanyasi, községi és városi iskolák úttörõcsapatainak négytusa
bajnokságát a városi sportpályán.

1946. május 13-án, 60 évvel ezelõtt megjelent Alföld címû lap
rövid hírt közölt arról, hogy a kormány elhatározta azt, hogy
Gyulán román tannyelvû gimnáziumot állít fel.

1966. május 13-án, 40 évvel ezelõtt megjelent Gyulai Hírlap
rövid hírt közölt arról, hogy a gyomai halászszövetkezet halászcsár-
dát nyit, és halsütõt létesít Gyulán.

1966. május 13-án, 40 évvel ezelõtt megjelent Gyulai Hírlap
beszámolt arról, hogy új fiók építését tervezik az Állami Biztosító
részére a Városház utcai régi Winkler-ház helyére.

1966. május 15-én, 40 évvel ezelõtt indították meg az autóbusz-
járatot a fürdõhöz. A buszok menet és jövet is érintették a kórházat.

2001. május 15–16. között, 5 évvel ezelõtt tartották meg Gyula-
Városerdõn a Magyar Arborétumok és Botanikus Kertek Szövetsé-
gének közgyûlését.

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN
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KÉKHÍREK

A városunkban folyó
szennyvízcsatorna-építés be-
fejezõ ütemében Óváriban,
Szentpálfalván, Ajtósfalván és
a belvárosi – úgynevezett –
szórványutcákban építi ki a
SADE-Magyarország Mélyépí-
tõ Kft. a csatornahálózatot. A
BELSÕ SZENNYVÍZHÁLÓ-
ZAT KIALAKÍTÁSA IS SZAK-
MUNKA. Mielõtt egyedileg hoz-
zálátna, vagy valakitõl megren-
delné a munkát, KÉRJE A
GYULAI VÍZ- ÉS CSATORNA-
MÛ TÁRSULAT SZAKEMBE-
REINEK A SEGÍTSÉGÉT. A
társulat telefonszáma: 06-66-
560-530. A társulat címe: 5700
Gyula, Petõfi tér 3.

Ne bízza rá bárkire otthonában a belsõ szennyvízcsatorna-hálózat kiépítését!
A SZAKSZERÛ KIÉPÍTÉSSEL IDÕT ÉS PÉNZT TAKARÍT MEG.

Kérdéseivel,
észrevételeivel,

pontos információkért

Ügyfélkapcsolati Irodánkat.
Telefonszám: 66-632-592.

HÍVJA

u Közlekedési baleset
történt május 4-én, csütör-
tökön Gyula irányában a 44-
es fõúton. Egy sofõr elõbb a
leállósávba, majd az út men-
ti árokba hajtott tehergépko-
csijával. A jármû vezetõje 8
napon túl gyógyuló súlyos sé-
rülést szenvedett.

u Az Ernyõ utcában má-
jus 4-én egy Hauser Flatland
BMX kerékpárt, a rendelõin-
tézet elõl pedig május 5-én
egy Hercules típusú kerék-
párt loptak el.

u A kórház egyik kór-
termében az ágyról ismeret-
len tettes vitt el egy 70 ezer
forint értékû mobiltelefont.

u Összeütközött két
autó a Csabai úton két autó
összeütközött május 5-én,
pénteken. A Fiat Uno veze-
tõje a benzinkúthoz kanya-
rodva nem adott elsõbbséget.
A balesetben a sofõr 8 napon
túl, utasa pedig 8 napon be-
lül gyógyuló sérülést szenve-
dett.

u A 44-es fõút békés
megyei szakaszán az érin-
tett rendõrkapitányságok má-
jus 5-én fokozott sebességel-
lenõrzést hajtottak végre. Se-
bességtúllépés összesen 87
esetben történt.

u Hamis húszezresek-
kel fizet két férfi a megye
több településén. Az elköve-
tõk olyan házakhoz csenget-
nek be, ahol árulnak valamit,
és nagy címletû, hamis pénz-
zel fizetnek. Egyikük 35–40
év közötti, 180 cm magas,
átlagos testalkatú, rövid szõ-
ke hajú, a másik férfi 30–35
év körüli, 175 cm magas, vé-
kony testalkatú, fekete hajú.

u A rendõrség kéri an-
nak az idõs házaspárnak a
jelentkezését, akik április 28-
án 10 óra után szemtanúi
voltak a Béke sugárút 62. szá-
mú ház elõtti közlekedési bal-
esetnek.

u A mentõszolgálat je-
lentése szerint május 5-én,
pénteken a benzinkútnál tör-
tént balesethez riasztották a
szolgálatot. Szombaton ittas
személyekhez aránylag nagy
számban riasztották a men-
tõsöket, egy étteremben sú-
lyos koponyasérülés is történt.
A vasárnap szokványos volt,
rendkívüli baleset nem tör-
tént.

u A gyulai tûzoltóságot
május 5-én, pénteken a Vár
utcában egy kigyulladt teher-
gépkocsihoz riasztották. A
nagy hõ hatására a jármû mel-
lett lévõ épület homlokzata
is sérült, a kár meghaladja az
5 millió forintot.

u Elfogták azt a férfit,
aki idén már többször is kö-
vetett el lopást a Pándy Kál-
mán kórház különbözõ osz-
tályain. A gyanúsított tettei-
nek magyarázataként nehéz
megélhetésére hivatkozott. A
rendõrkapitányság Bûnügyi
Osztályának munkatársai
Hajdú Sándor alezredes ve-
zetésével május 9-én jártak
sikerrel.

u Az Orosházi Határõr
Igazgatóság határszakaszán
a múlt hónapban 10 százalé-
kos volt a személyforgalom
és néhány tized százalékos a
jármûforgalom növekedése,
a buszok forgalma 30 száza-
lékkal nõtt.

A Békés Megyei Igazság-
ügyi Hivatal által május 5-én
rendezett „VITATÓ” konfe-
rencia apropója az Országos
Bûnmegelõzési Bizottság pá-
lyázatának befejezése volt. A
rendezvényen az elõadók be-
számoltak az eltelt idõszak
eredményeirõl, bemutatták az
elmúlt kilenc hónap során
végzett munkájukat, megvi-
tatták a felmerülõ kérdéseket.
A programban, kiscsoportos
foglalkozásokon 14 és 21 év

Konfliktuskezelõ tréningen

Bûnmegelõzés
közötti pártfogoltak és család-
jaik önkéntes alapon vettek
részt a konfliktuskezelõ tré-
ningeken. A Békés Megyei
Munkaügyi Központ munka-
erõ-piaci tájékoztatót tartott a
résztvevõ fiataloknak. Az igaz-
ságügyi hivatal munkatársai a
programmal próbáltak esz-
közt adni a konfliktusok keze-
lésére, így megelõzve, hogy a
fiatalok bûnelkövetõvé válja-
nak.

(-ky)

Újra éled a városi Kábító-
szerügyi Egyeztetõ Fórum –
mondta a KEF március végi
találkozóján Ferenczi István-
né, a szervezet elnöke. Váro-
sunk önkormányzata A tiszta
világ címû pályázatával 1 mil-
lió 40 ezer forint támogatást
nyert szervezetfejlesztõ prog-
ramra, s ehhez önrészként 200
ezer forintot biztosított a
drogprevencióra elkülönített
keretébõl.

A KEF vezetõi dr. Dévai
Margitot, az országosan elis-
mert szakembert kérték fel,
hogy tartson a gyulaiak szá-
mára szervezetfejlesztést,
amely két részletben valósul

Városi Kábítószerügyi Egyeztetõ Fórum

Drogprevenció
meg. Elsõként március utol-
só hetében egy háromnapos
tréningen vettek részt az
egyeztetõ fórum tagjai. Ekkor
az elnökük ismertette a gyulai
diákság körében végzett leg-
frissebb felmérés adatait, ame-
lyek számos támpontot adnak
a prevenció megtervezéséhez.
Majd a Gyula Város Kábító-
szerügyi Stratégiájának aktu-
alizálása volt a vezérfonala a
továbbképzésnek. A munka a
hónap utolsó napjaiban foly-
tatódott. Hamarosan elkészül
az a képviselõ-testületi elõter-
jesztés is, amelynek nyomán
frissítik a város drogstratégiá-
ját.                                             – ván

SZILÁGYI KERTÉSZETI LERAKAT(Máriafalva)
.......AJÁNLATUNK:......
a sziklakerti évelõk (30-féle); a díszcserjék, parkfák,

vérszilva; a  akasztós növények a tavirózsák,
sövényfagyal, szõlõoltványok

a magastörzsû rózsafa 1500 Ft/db
Szolgáltatásunk: díszkertek kialakítása, átalakítása,

gondozása. Automata öntözõrendszerek kivitelezése.
Nyitva tartás: H–P: 14–18, Szo–V: 8–17 óráig.

Cím: Gyula, Oláh György u. 21/A. (Sarkadi út felõl).

..........Tel.: 06-30/98-58-724..........
Tisztelettel: Szilágyi Zsolt kertész

H
IRD

ETÉS

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!
– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

ELKÓBOROLT
egy 4 hónapos

Shar-pei szuka
kiskutya.

A becsületes megtaláló
jutalma 20 ezer Ft.

Információ:
Öcsi és Fuszek
Vendéglõben,

Gyula, Kossuth u. 8.,
Tel.: 468-495.

Tájékoztató
2006. január 1-jétõl az állam minden megszületõ gyermek

javára születésének évében azéves költségvetési törvényben
meghatározott összegû támogatást biztosít, amit a gyermek 18.
életévének betöltését követõen vehet fel.  A kormány a gyer-
mekvállalás körülményeinek javítását szeretné segíteni a köt-
vény kibocsátásával.

A kötvényre jogosultak: 2006. január 1. után született,
gyulai állandó lakóhellyel rendelkezõ újszülöttek. A képvise-
lõ–testület 13/1998 (IV/24.) sz. rendelete – a gyermekvédelem
helyi rendszerérõl – alapján Gyula Város Polgármesteri Hi-
vatalának   Családvédelmi és Egészségügyi Osztályán belül a
Gyámhivatal koordinálja a babakötvény kifizetését. A jelenleg
hatályos Családvédelmi és Gyermekvédelmi törvény alapján,
határozattal elrendeli 20.000 forint/fõ gyámi fenntartásos be-
tétkönyvben történõ elhelyezését. Felelõs ügyintézõ: Bottás
Anikó.

2006. április 28-ig 74 db határozat készült el. Ezek postázása
a héten történik meg. Az anyakönyvvezetõ folyamatosan je-
lenti a gyámhivatalnak a jogosult kiskorúak nevét és l a k c í -
mét. Bízunk abban, hogy ezzel megállítható és növelhetõ a
csökkenõ gyereklétszám.

Becsyné dr. Szabó Márta jegyzõ

HIRDETÉSHIRDETÉS
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BÉRBE ADÓ
Gyula Város Önkor-

mányzatának Városgaz-
dálkodási Igazgatósága
bérbeadással (több érdeklõ-
dõ esetén pályáztatással) kí-
vánja hasznosítani a Gyula,
Béke sgt. 45. sz. alatti 27 m2

alapterületû üzlethelyiség-
ét. Jelentkezni írásban lehet
Gyula Város Önkormány-
zatának Városgazdálkodási
Igazgatóságán (Gyula,
Munkácsy Mihály u. 7-9.).
Jelentkezési határidõ 2006.
május 12. 10 óra. Az üzlet-
helyiséggel kapcsolatos bõ-
vebb felvilágosítás a Város-
gazdálkodási Igazgatóságon
(Gyula, Munkácsy u. 7-9.
Tel.: 66/463-622.) Juhász
Edittõl kérhetõ.

Városunk a turisztikai fej-
lesztéseknek köszönhetõen
egyre kedveltebb célpontja
mind a belföldi, mind a kül-
földi turistáknak.

– Állami támogatások se-
gítségével, megújult külsõvel
és tartalommal várja vendé-
geit a nemzetközi hírû vár-
fürdõ és a gyulai vár. Európai
uniós források igénybevéte-
lével hamarosan megszépül
városunk fõtere, a Kossuth tér,
illetve a teljes belváros is. Ut-
cáink egyre virágosabbak, ren-
dezettebbek. Igyekszünk
mindent elkövetni annak ér-
dekében, hogy mind a helyi

Munkájukat egy mobil játszóház és egy turistabusz segíti

Hadra fogható animátorok

lakosok, mind a hozzánk ér-
kezõ turisták jól érezzék ma-
gukat Gyulán – nyilatkozta
lapunknak Gyulavári Andrea,
a Turisztikai Hivatal vezetõ-
je.

Városunk egyik idegenfor-
galmi célokat szolgáló ötlete
tavaly elnyerte az év önkor-
mányzati projektje címet. A
terv lényege egy úgynevezett
városi animátori szolgálat lét-
rehozása volt. A „Kérdezz en-
gem!” Információs és Segítõ
Animátori szolgálat megvaló-
sítása címû program váro-
sunkban élõ fiatal munkanél-
küliek foglalkoztatását, és a

város turisztikai vonzerejének
emelését hivatott javítani –
fogalmazott a hivatalvezetõ.
Az idegenforgalmi animáto-
rok a Gyulára érkezõ vendé-
geknek és gyermekeiknek se-
gítenek az aktív pihenés meg-
valósításában, információkat
adnak a helyi szolgáltatások-
ról, munkájukat egy mobil
játszóház és egy turistabusz is
segíti.

Az animátorok kiválasztá-
sa és képzése véget ért. A kép-
zést lezáró ünnepélyes bizo-
nyítványátadó ünnepséget
ma, pénteken az Erkel Ho-
telben tartják meg.            M-P. J.

A képzést lezáró ünnepélyes bizonyítványátadó ünnepséget ma, pénteken az Erkel
Hotelben tartják meg. Képünkön az animátorok

FOTÓ: TURISZTIKAI HIVATAL
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GYULA TELEVÍZIÓ

KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsai

UHF 22 Matávkábel 05

CIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

u A Lisztérzékenyek Ér-
dekképviseletének Orszá-
gos Egyesülete május 20-
án, szombaton elsõ alkalom-
mal rendezi meg Ha a ke-
nyér árt neked címmel a liszt-
érzékenyek világnapját. Bé-
késcsabán a Csaba Center-
ben dr. Bódi Piroska gyer-
mek gasztroenterológus és
Seresné a gyermekkórház
dietetikusa válaszol az érdek-
lõdõk kérdéseire 10 és 12 óra
között. A megyei klub a gyu-
lai tagokat és érdeklõdõket is
szeretettel várja.

u A Sikeres Gyuláért
Egyesület május 15-én, hét-
fõn 18 órától konzultációs
ülést tart a mûvelõdési köz-
pont 113-as termében. A
meghívott vendég Daróczi
László, a Városgazdálkodási
Igazgatóság vezetõje, a kon-
zultáción bárki részt vehet
és hozzászólhat.

u A Belvárosi Nyugdí-
jas Klub az Erkel Ferenc
Általános Mûvelõdési Köz-
pont „B” épületében május
13-án, szombaton 18 órától
vacsorát tart.

u A Gyulai Nagycsalá-
dosok Egyesülete május
26-án tartja következõ talál-
kozóját. Az egyesületi tagok-
nak eddig kell befizetni az
éves tagdíjat, ami 3600 fo-
rint családonként.

u A Fogyasztóvédelmi
Egyesület hétfõn és szer-
dán 9–12 óráig tartja tanács-
adását a Civil Házban, az
Esze Tamás utca 2. szám
alatt.

u A GYAK (Gyulai Alko-
tókör) augusztusban rende-
zi meg a VII. „pART” Alko-
tó-Körösök Szabadtéri Tár-
latot. Az idei tárlat témací-
me: Kör. Az egyesület várja
kiállítani szándékozó és sze-
retõ alkotók jelentkezését a
30/5495744-es telefonszá-
mon június 30-ig.

MUNKA
A Békés Megyei Mun-

kaügyi Központ Gyulai Ki-
rendeltsége tájékoztatá-
sa szerint az alábbi beje-
lentett álláshelyek van-
nak Gyulán, illetve kör-
nyékén. Bõvebb felvilá-
gosítást a jelentkezõk a
kirendeltségen kapnak:
Gyula, Szent István u.
27/B, tel.: 66/463-257,
66/463-368.

Általános iskolai végzett-
séggel rendelkezõknek: se-
gédmunkás 2 fõ, mosogató 1
fõ. Szakképzettséggel rendel-
kezõknek: kõmûves 2 fõ, ru-
házati bolti eladó 1 fõ, CNC-
gépkezelõ 2 fõ, hentes 1 fõ,
pultos 2 fõ, élelmiszerbolti
eladó 1 fõ, asztalos 1 fõ, he-
gesztõ 10 fõ, festõ és mázoló
10 fõ, tehergépkocsi-vezetõ 3
fõ, pék 1 fõ, szakács 1 fõ,
lakatos 2 fõ, szerszámlakatos
1 fõ, marós 1 fõ, fémipari mun-
kás 1 fõ, gépjármûszerelõ 1
fõ, esztergályos 1 fõ. Közép-
fokú végzettséggel rendelke-
zõknek: üzletkötõ 5 fõ. Fel-
sõfokú végzettségûeknek:
élelmiszeripari mérnök 1 fõ,
minõségbiztosítási vezetõ 1 fõ.

A permetezés veszélyei
Tisztelt Kertbarátok! Egy kedves ismerõsöm

kérte, hogy tekintsem meg az általa lepermetezett
növények sanyarú állapotát. A Bi 58 EC-vel
kezelt növényeken perzseléses elváltozások és klo-
rofil hiányát állapítottam meg. A növények mind-
amellett már a gyógyulás jeleit is mutatták, hi-
szen az új levelek és hajtások már egészségesek.
Ilyenkor tavasszal a fiatal hajtások sokkal érzéke-

nyebbek a növényvédõ szerek negatív hatásaira. Természetesen
ilyenkor alkalmazzuk a dózisok alsóbb értékét, így elkerülhetjük
ezeket a kellemetlen eseteket. A gyógyulást segítendõ a talajon
keresztül hígabb mûtrágya oldattal, egy alkalommal öntözzük be
majd ezt követõen, naponta locsoljuk meg kedvenceinket. A mûtrá-
gya lehet Voldünger, Mikramid, Verticar stb., ezekbõl egy csapott
evõkanállal tegyünk 10 liter vízhez. A késõbbiekben az érettebb
levelek és hajtások ugyanerre a mennyiségre már nem lesznek ilyen
érzékenyek. A fenti esetben azért volt valami jó is, hiszen a rengeteg
levéltetû, amelytõl már nem is látszódtak a növények, mind egy
szálig elpusztult. A virágágyak növényei is lassan cserélõdnek. A
tulipánok elvirágzása után javaslom a magszárak eltávolítását,
mert így a hagymások nem a maggal foglalkoznak, hanem a
hagymát erõsítik. Természetesen ez az összes hagymás növényünkre
vonatkozik. A virágágyainkat gondosan tervezzük meg, hiszen ezt
fogjuk egész nyáron átnézni és gondozni. A színek és magasságok
feltétlen harmonizáljanak a környezetükben lévõ növényekkel,
tárgyakkal és azok színeivel. Jó kertészkedést!

FEJBERIZS Kifõzte Huszár József

Politizálok
Lassan csitulni látszanak a politika

(egyáltalában nem álló-) vizén a választá-
sok kövei által csapott hullámok. Azért
csak bedobom én is a magam kis kavicsa-
it: hadd fodrozódjon még egy ideig az a tó!

A demokrácia pontosan olyan, mint a le-
gendás angol gyep: titka nincs, mindössze na-

ponta locsolni, hetente nyírni kell. El is készül – 300 év alatt! A
feléig már mi is eljutottunk! Azzal én is tisztában vagyok, hogy
150 év nem telt még el, de nyírni már tudunk! Sõt, ha meggon-
dolom: a locsoláshoz is van vizünk, bár egyelõre még nem
csupán a csapban. . .

* * *
Néprajzosok figyelmébe is ajánlom az idei választások két

fontos tanulságát: 1. A szegfû szebben virágzik, ha (szabad)
madarak csipkedik! 2. A tulipános ládába nem való narancs!

* * *
Átnéztem a naptáramat. Aszerint a 2009-ik év is (akkor

megyek nyugdíjba) csak 12 hónapos lesz! Úgyhogy nem tudom,
mikor vehetem majd föl a 14. (esetleg 15.?) havi nyugdíjamat.
Tudják, mit? Nem is érdekel! Én az elsõ 12-bõl szeretnék
rendesen élni!

* * *
A még meg sem alakult országgyûlés elé terjesztek egy

napirend elõtti, de szerintem nagyon is közérdekû kérdést: A
Parlament épülete kívülrõl nagyon szép! Úgy-e belül is ilyen
lesz?

2006. 05.12. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ: * A Gyulai Várszínház 43. Évadjáról * Szaszák Györgyné kiállítása 10.56
Összefoglaló a VII. Gyula Napokról 11.56 Mûsorzárás 11.58 Képújság 20.00 Mûsor-
kezdés 20.02 Napi Gondolat20.07 Híradó 20.20 Emlékest Wass Albertrõl 21.50
Híradó 22.03 Mûsorzárás 22.05 Képújság 2006. 05. 13. (Szombat) 9.30 Mûsorkez-
dés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Híradó 9.50 Emlékest Wass Albertrõl 11.20 Ránki Dezsõ
és Klukon Edit zongorázik 11.40 Híradó 11.55 Mûsorzárás 11.57 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Elveszett paradicsom magyar film (12)
21.37 Történelmi városok: Szentendre 21.57 Mûsorzárás 21.59 Képújság 2006. 05.
14. (Vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Elveszett paradicsom
magyar film (12) 11.07 Történelmi városok: Szentendre 11.57 Mûsorzárás 11.59
Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló 20.52
Éjszaka gyémántjai csehszlovák film (12) 21.56 Mûsorzárás 21.58 Képújság 2006.
05. 15. (Hétfõ) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló
10.52 Éjszaka gyémántjai csehszlovák film (12)  11.56 Mûsorzárás 11.58 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Ferbonex Gyulai SE –
Újkígyós NBII-es férfi kézilabda-mérkõzés 21.40 Híradó 21.53 Mûsorzárás 21.55
Képújság  2006. 05.16. (Kedd) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07
Híradó 10.20 Ferbonex Gyulai SE–Újkígyós NBII-es férfi kézilabda-mérkõzés 11.40
Híradó 11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság   20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 Történelmi városok: Kalocsa  20.29 Kispesti AC–Ferbonex Gyulai SE NBI/B-s
nõi kézilabda-mérkõzés 21.54 Mûsorzárás 21.56 Képújság 2006. 05.17. (Szerda)
10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Történelmi városok: Kalocsa 10.29
Kispesti AC–Ferbonex Gyulai SE NBI/B-s nõi kézilabda-mérkõzés 11.54 Mûsorzárás
11.56 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.22 Tisztul
a kép – jelentés a gyulai szennyvízberuházásról 20.57 DVD-Zõ 21.12 Élet-Mentõ:
Családi Kör  * Barátság, szerelem  * Válnak a szüleim 21.43 Híradó 21.56 Mûsorzárás
21.59 Képújság 2006. 05. 18. (Csütörtök) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondo-
lat 10.07 Híradó 10.22 Tisztul a kép – jelentés a gyulai szennyvízberuházásról  10.57
DVD-Zõ 11.12 Élet-Mentõ: Családi Kör * Barátság, szerelem * Válnak a szüleim 11.43
Híradó 11.56 Mûsorzárás 11.59 Képújság  20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 GYULAI KORZÓ: * Születésnapomra *  A tanítványok kiállítása   20.56 Közvetítés
felvételrõl Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 21.58 Mûsorzárás 22.00 Képújság

A Gyula Városért Baráti
Kör hagyományos tavaszi el-
nökségi és egyesületi közgyû-
lését április végén, a pálinka-
fesztivál idején tartotta meg –
a választás és az árvízi helyzet
miatt – szûk körben, ugyan-
akkor igen aktív tanácskozás
folyt a könyvtárban. A köz-

gyûlés jóváhagyásával együtt-
mûködési megállapodást írt
alá Legeza Péter elnök a Gyu-
lai Városbarátok Körének el-
nökével, Durkó Károllyal. A
két egyesület közös érdeke a
Gyulán élõk és az elszárma-
zottak lokálpatriotizmusát és
kötõdését segíteni, valamint

a város fejlõdéséért, értékei-
nek megõrzéséért tevékeny-
kedni.

Sajnos az említett körül-
mények miatt a kísérõ prog-
ramok, a vár- és a fesztivállá-
togatás, valamint a gyulaiak
zenés vacsoraestélye elma-
radt.                                              – nó

Legeza Péter és Durkó Károly írta alá a megállapodást

Együttmûködõ baráti körök

lakóépület, amely ilyen jelen-
tõs XV. századi gótikus belsõ
térrel rendelkezne.

A hatodik forduló kérdé-
sei: 1. Melyik évbõl való a vár-
épület elsõ konkrét említése? 2.
Mikor kezdõdött el a vár régé-
szeti feltárása és kinek az irá-
nyításával?

A helyes megfejtéseket kér-

Játék a múzeummal
A Corvin János Múzeum és a Gyulai Hírlap versenyt hirdet a május 18-án

tartandó Múzeumi Világnap tiszteletére. A gyulai múzeumokkal kapcsolatos
kérdéseket hat fordulón keresztül követhetik a játékosok. Azok között, akik
minden forduló kérdéseire helyesen válaszolnak, értékes nyereményt sorso-
lunk ki május 20-án, szombaton a Várkertben 10 órakor a Vármúzeum 1 éves
évfordulójára rendezett ünnepi programon.

Gyula talán legfontosabb
nevezetessége a vár a Fehér-
Körös szigeteinek egyikén
épült. Mivel kõ nem található
a közelben, ezért helyben ége-
tett téglákból rakták fel falait.
Mára az Alföld legépebb for-
mában fennmaradt téglavára,
és hazánkban nem maradt ránk
más olyan Zsigmond-kori fõúri

jük a Corvin János Múzeum
postacímére május 17-ig eljut-
tatni: 5701 Gyula, postafiók
266. A borítékra írják rá: JÁ-
TÉK.  Az 5. forduló kérdéseire
a helyes válaszok: 5./1. Kohán
György 1910. február 22-én
Gyulaváriban született. 5./2.
1966-ban kapta a megtisztelõ
Kossuth-díjat.

Gyulavá-
riban, a Tán-
csics utcában
élõ 111 em-
ber által alá-
írt levelet
adott át a
Gyulai Vá-

rosbarátok Köre nevében
Balla Tibor (képünkön) veze-
tõségi tag a Gyulai Víz- és
Csatornamû Társulat elnöké-
nek, Kovács Ernõnek szerdán
reggel. A civil szervezet a gyu-
laváriak megkeresésére azt
kéri a beruházótól, hogy ká-
tyúzás helyett új útburkolatot
kapjon teljes szélességében a
Táncsics utca. Az aláírások,
melyek másolatát szerkesztõ-
ségünkbe is eljutatták, átadá-
sakor a csapadékelvezetõk
rossz állapotát is szóvá tette

Balla Tibor. Véleménye sze-
rint jelenlegi mûszaki állapo-
tában a csapadékvíz-elvezetõ
alkalmatlan a feladatára.

Kovács Ernõ az aláírások
átvételekor jelezte a városba-
rátok vezetõségi tagjának,
hogy a felvetett problémák és
hiányosság miatt csak részben
illetékes a társulás. A szerve-
zet kérelmét ezért továbbítot-
ta Juhász János alpolgármes-
ternek. A társulási elnök egyet-
értett azzal, hogy a kérelem-
ben szereplõ gondokat orvo-
solni kell. Tájékoztatta továb-
bá Balla Tibort arról, hogy az
utak helyreállításáról folyama-
tos egyeztetés folyik a beruhá-
zók és a kivitelezõ között.

* * *
Ehhez kapcsolódó infor-

máció, hogy az Európai Unió

támogatásával Óváriban,
Szentpálfalván és Ajtósfalván
megvalósuló beruházás vé-
gén  minden útfelületet az
eredeti állapotába állít vissza
a kivitelezõ. Az építõt, a
SADE Kft.-t szerzõdés köte-
lezi erre. A végleges helyreál-
lítások elõtt azonban ideigle-
nes útjavításokra is szükség
van. A szennyvízberuházás
egyik legérzékenyebb pontja
ez a probléma. Errõl is szó
volt azon a sajtótájékoztatón,
ahol a kivitelezõ és a beruhá-
zó önkormányzat képviselõi
vettek részt. Részletes tudósí-
tásunkat lapunk következõ
számában olvashatják a
szennyvízberuházásról és a
helyreállítási munkák üteme-
zésérõl.

M-P. J.

111 aláírás Gyulaváriból, a Táncsics utcából

Új aszfaltot akarnak

HIRDETÉS
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BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Gravíroztassa ajándéktárgyait!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292

-25%
Várjuk sporthíreiket!
gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu
Tel.: 562-502
Fax: 562-501

Magyarország egyik vezetõ bankjának kínálatából:

JÓ KONDÍCIÓKKAL lakossági- és befektetési számla nyitása; bankkártya- és
hitelkártya-ügyintézés. SZEMÉLYI KÖLCSÖN felvétele akár ingatlan fedezete
nélkül, akár ingatlanfedezettel. A fedezettel felvett lehet jövedelem igazolásával,
de lehet anélkül is. A személyi kölcsönökre MOST HAT HAVI KEDVEZMÉNY.
............................................................................ KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCSKÖZVETÍTÕI DÍJ NINCSKÖZVETÍTÕI DÍJ NINCSKÖZVETÍTÕI DÍJ NINCSKÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS
Keresse Gombkötõ Lajosné mobilbankárt! .............T.............T.............T.............T.............Tel.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790
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Tenisz
A gyulai Tenisz Szabad-

idõ SK itthon aratott gond
nélküli gyõzelmet a Tisza TC
versenyzõi felett ezen a hé-
ten. A mieink remekül vet-
ték az elsõ akadályt, hiszen
az õszi fordulós 5:4-es vere-
ség után visszavágtak, és 7:2
arányban gyõzelmet arattak.
A hazaiak összeállítása: Pecze,
Gyimesi, Csernus, Vincze, dr.
Hajdú, Kovács, dr. Regõs és
Havas. A következõ bajnoki
forduló május 14-én, vasár-
nap 10 órakor kezdõdik a Vá-
rosi Sporttelepen, ez alka-
lommal a Kiskunfélegyháza
csapata ellen lépnek pályára
a mieink.

(-ky)

Vívás
Múlt hétvégén rendezték

meg Békéscsabán a Gyer-
mekvívó Országos Bajnoksá-
got. Egyéni párbajtõrben a
Gyulai SE színeiben verseny-
zõ, hetedik osztályos Kovács
Bence a harmincharmadik
helyen végzett.

(zsa-)

Foci
A Városi Labdarúgó Baj-

nokságban az elmúlt hét sem
mondható eseménytelen-
nek. Amellett, hogy nem zá-
poroztak a gólok a 18. fordu-
ló mérkõzésein, több súlyos
szabálytalanság is történt.
Vagy az idõjárás volt rossz
hatással a fiúkra, vagy csak
egyszerûen fáradnak a csa-
pattagok, mindenesetre há-
rom fegyelmi ügyben járt el
a bizottság a múlt hét esemé-
nyei után. Kohut Zoltánt (Afit
Kft.), Nagy Józsefet (Tüdõ-
kórház-Göndöcs) és Musz-
ka Attilát (Tüdõkórház-Gön-
döcs) egy-egy soron követke-
zõ mérkõzéstõl eltiltották,
azaz õk a héten nem játsz-
hattak.

– ván

Közgyûlés
A Dr. Regele Károly em-

lékére alapított szenior úszó-
klub május 20-án 18 órától
jubileumi közgyûlést tart az
Agro Hotelben. Az egyesület
elnöke, Regele Piroska köz-
hasznú, pénzügyi és egyéb
beszámolókat ad a tagságnak
ezen a találkozón.

(ka)

Fejlesztések
A Gyulasport Kht. kialakí-

totta a Városi Sporttelep ötö-
dik, füves labdarúgó pályá-
ját. A lõtér mellett, a vásár-
térbõl védõhálóval elkerített
területen hamarosan birtok-
ba vehetik az új létesítményt
a fiatalok. Így enyhülni fog a
zsúfoltság, hiszen az után-
pótlás korúak, valamint az
NB-s és a városi bajnoksá-
gokban szereplõ csapatok
edzés és mérkõzés igényét
kell kielégíteni hétrõl hétre,
a nyári edzõtáborokba érke-
zõkkel együtt.

C. L.

Tizenöt futamos junior fel-
mérõ salakmotoros tesztver-
senyt tartottak május 6-án,
szombaton a Városi Sportte-
lepen. A megmérettetést a
Gyulai Speed Way Club és
utánpótlás egyesülete a Gyu-
lai Sziszi Speed Way rendez-
te. A futamok célja az volt,
hogy a fiatalok is szerezze-
nek versenytapasztalatot.
Ennek az elképzelésnek
megfelelõen a tizenkét indu-
lónak a felnõtt versenyek lég-
körét teremtették meg a szer-
vezõk erre az edzésre. A részt-
vevõk között városunk színe-
it a tízéves Benkõ Roland kép-
viselte, aki pontegyenlõség-
gel az ötödik helyen végzet.
Az elsõ hat helyezetnek kül-
földi versenyzõkkel bõvített
futamot szerveznek a közel-
jövõben, elõreláthatóan Deb-
recenben.

A motorsport fejlõdésének
érdekében a gyulaiak nagy
hangsúlyt fektetnek a fiata-
lok képzésére, ennek érdeké-
ben alakították meg a Sziszi
Speed Way egyesületet. Szi-
lágyi Sándor, a szervezet ve-
zetõje elmondta, hogy sze-

Salakmotor

Sikeres teszteredmények

A résztvevõk között városunk színeit a tízéves Benkõ
Roland képviselte. Képünkön a versenyzõ mellett Szi-
lágyi Sándor klubvezetõ

A közelmúltban Debrecen-
ben rendezték a Magyar Köz-
társaság 2006. évi Maratonfu-
tó Bajnokságát. A Nagyerdõ-
ben kijelölt pálya, amelynek
versenyközpontja az Egyetem
tér volt, nem kedvezett az idõ-
eredményeknek. A vonalve-
zetése egy labirintusra emlé-
keztetett, jó néhányszor sar-
kon fordulással lehetett csak
irányt változtatni rajta.

Biri Ferenc, a Gyulai SE
kiváló futója rutinosan ver-
senyzett a körülményekhez

Atlétika

Biri negyedik
igazodva. Élete eddigi legjobb
helyezését érte el ezen a meg-
mérettetésen a 2002-es 5. és a
tavalyi 8. helyéhez képest. Az
idõeredményére (2;24;59 ó)
sem lehetett panasz, hisz csak
10 mp-el maradt el az általa
futott 2;24;49-es megyei csú-
csától, amelyet 2001-ben Mi-
lánóban ért el. Biri Ferenc
felkészülését Vincze Zoltán
edzõ mellett a volt versenyzõ-
társ, többszörös magyar baj-
nok és válogatott Sági Ferenc
segítette.                                  (EZ)

Jobbágy Zoltán emlékére
(1917–2006)

Életének 89. évében, csendes békes-
ségben hunyt el a Gyulai Városi Lab-
darúgó Szövetség örökös elnöke. Szü-
lõhelyérõl, a kárpátaljai Radvánról a
Hajdú megyei Tégláson keresztül ve-
zetett útja a debreceni jogi karra, ahol
az atlétika és labdarúgó sportágakban
szerepelt. A világháború idején, 1940-
ben katonaként került Gyulára. Pol-
gári életében a megyeházán dolgozva
„ragadt meg” városunkban. Aktív munkájából, a megyei
tüdõgondozóként ismert intézet gazdasági igazgatójaként
vonult nyugdíjba.

Mint társadalmi aktivista tevékenykedett az egykori GYAC
sportklub titkáraként, a járási és városi sportvezetés gazda-
sági szakértõjeként, sõt országos atlétikai versenybíróként. A
labdarúgó szövetség rendkívül hosszan tartó vezetéséért az
örökös elnöki címet érdemelte ki. A helyi sportéletben hat
évtizeden keresztül végzett példamutatóan precíz munkájá-
ért tavaly méltán kapta meg a Gyula Város Sportjáért
kitüntetést.

Zoli bácsit ma, pénteken 13 órakor kísérik utolsó útjára a
Szentháromság temetõben szerettei, tisztelõi és sportbará-
tai.

Christián László

A négytagú magyar ifjúsá-
gi válogatott tagjaként a gyu-
lai Molnár István április vé-
gén részt vett a négynapos
Giro della Toscana elneve-
zésû nemzetközi országúti
kerékpárversenyen. A gyulai
fiú elmúlt évi és idei kima-
gasló eredményeivel kvalifi-
kálta magát a megmérette-
tésre, azaz Istvánt jelenleg a
négy legjobb U19-es magyar
versenyzõ között tartják szá-
mon.

Az olaszországi versenyen
április 28. és május 1. között
a négytagú magyar csapat-
ból csupán ketten bírták az
iramot. István szoros küzde-
lemben teljesítette a 400 ki-
lométeres távot, az összesí-
tett eredmények alapján a
középmezõnyben végzett.

– a

Kerékpár

400 kilométer

A gyulai Molnár Istvánt je-
lenleg a négy legjobb
U19-es magyar versenyzõ
között tartják számon

retnék városunkat az után-
pótlás nevelés központjává
tenni. A most megalakított
egyesület a 12–16 éves kor-
osztályt célozza meg, és tá-
mogatókat keresnek elképze-
léseikhez. Természetesen

csak a szülõk engedélyével
vehetnek részt a gyerekek az
edzéseken, amelyek idõpont-
járól Kiss Szabolcsnál (20/
216-2867) érdeklõdhetnek a
juniorkorúak.

(basky)

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

Algyõ SK–Gyulai Termál
FC 2–0 (1–0). NB III. labda-
rúgó-mérkõzés. Gyula: Stei-
gerwald – Brasoveanu, Tereny,
Ótott – Cseke, Tamási, Karda,
Kasik (Gombkötõ), Szelei –
Kis-Szabó, Kondoros (Török).
Edzõ: Szabó Attila.

A tabella második helyén
tanyázó Algyõ otthonában
bátran kezdtek a gyulaiak. Két
gólszerzési lehetõségüket el-
hibázták, Tereny például két
méterrõl lõtt fölé. Steigerwald-
nak is akadt egy bravúrja, a
21. percben viszont megren-
dült a hálója, 1–0. A hazaiak
lassították a játékot, a mieink
pedig átmenetileg visszaestek.
Szünet után mezõnyfölény-
be kerültünk, küzdöttünk az
egyenlítésért, de alig-alig ve-
szélyeztettük az algyõi kaput.
A 78. percben újabb gólt kap-

Labdarúgás

Góllövõ kerestetik
tunk (2–0), és ezzel megpe-
csételõdött a játék kimenete-
le. A játékvezetõi felfogás vé-
gig a pályaválasztót segítette,
és õk is okai voltak annak,
hogy Varga Ferenc szándéko-
san súlyos bokasérülést oko-
zott Karda Attilának a lefújás
elõtt. Az ifjúságiak kétszer is
fordítva 3–2-re gyõztek Szta-
nojev, Fehér és Vass góljaival.

A héten kétszer lép Gyulán
pályára csapatunk. Lapzár-
tánk után szerdán, az elsõ for-
dulóban elhalasztott békéscsa-
baiak elleni mérkõzést pótol-
ják, szombaton, május 13-án
17 órakor pedig Hódmezõvá-
sárhely ellen próbálja begyûj-
teni a három pontot együtte-
sünk. A felnõttek találkozói
elõtt  15 órakor az ifjúságiak
játszanak egymással.

                      Ö. O. F.

Gyulai SE II.–Mezõberé-
nyi SE  5,5-6,5. Megyei csa-
patbajnokság. A vendégcsapat
jogot szerzett az NB II.-be való
jutásért kiírt osztályozón való
részvételre. A GYSE-bõl gyõ-
zött Thuróczi Géza (8.t.), Bá-
nyai István (9.t.), Soós Attila
(10.t.), döntetlent ért el Hara-
gos Kálmán (1.t.), Solymosi
Ferenc (3.t.), Kovács László
(4.t.), Strifler János (6.t.), Ko-
vács István (7.t.).

Gyula-Dévaványa SE–
Orosházi MTK 5,5-6,5. NB
II.-es csapatbajnokság. A me-
gyei rangadó szoros küzdel-
met hozott. A GYDSE gyõz-
tese Balla Tamás (3.t.), Kajári
István (6.t.), remizett Fekete
Albert (1.t.), Csomós Roland
(2.t.), Juhász László (4.t.), Vá-
radi László (7.t.), Haragos Kál-
mán (8.t.), Solymosi Ferenc
(21.t.) Zsíros György (11.t.).

Békési TE–Gyula-Déva-
ványa SE 5-7. NB II.-es csa-
patbajnokság.

A megyei rangadó megnye-
rése után sakkcsapatunk 70
ponttal az NB II. negyedik
helyén végzett, mindössze
másfél ponttal elmaradva az
orosháziak eredményétõl. A
GYDSE pontszerzõi: Fekete
Albert (1. tábla), Balla Tamás
(3. t.), Gombos János (7. t.),
Kovács László (11. t.) 1-1, Ju-
hász László (4.t.), Szaszák
András (5.t.), Haragos Kál-
mán (6.t.), Solymosi Ferenc
(9.t.), Zsíros György (10.t.)
Strifler János 12.t.) 0,5-0,5.

Kovács István

Sakk

Vereség

A Városi Labdarúgó Bajnokság állása
a XVIII. forduló után

1. Csirió-Musik-Café 18 12 5 1 49-17 +32 41
2. Afit Kft. 18 12 - 6 54-31 +23 36
3. Közüzem 18 9 7 2 40-28 +12 34
4. UMATO 18 10 3 5 48-27 +21 33
5. Kórház 18 10 2 6 37-21 +16 32
6. Vám-Zoll-Platz 18 9 3 6 36-33 +3 30
7. Tüdõk.-Göndöcs 18 8 3 7 35-30 +5 27
8. Fáma-Nett 18 8 2 8 49-27 +22 26
9. Határõrség 18 5 5 8 40-36 +4 20

10. Bicere 68 18 6 2 10 24-38 -14 20
11. Attila FC 18 4 6 8 24-30 -6 18
12. Elektro-Vill 18 4 2 12 32-71 -39 14
13. KÖVIZIG 18 3 4 11 24-59 -35 13
14. Húskombinát 18 1 6 11 20-64 -44 9
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ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB

MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás
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ÁLLAT

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült sorházi
lakás (71 nm) eladó. Érd.: 70/2007666.

FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl–csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

Fakivágást vállalok
problémás helyrõl is.
 Tel.: 70/33-10-742.

OKTATÁS

Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkály-
ha fûtésû családi ház sok melléképülettel, levá-
lasztható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti tégla-
blokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5
szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/
36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített csalá-
di ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Gyulaváriban, Sirály utcában 2176 nm-es telken
ház eladó. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner P.
u. 9.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti 2 szobás családi ház
sürgõsen eladó, vagy értékegyeztetéssel kertes
házra cserélhetõ. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.: 30/44-
34-408.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gázkon-
vektoros, garázsos utcai házrészemet eladásra
vagy cserére ajánlom. 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti
erkélyes lakásra, központi részen. Érd.: 464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablokkos,
egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új kony-
habútor, rozsdamentes tûzhely, erkélyes, redõnyös,
felújított lakás eladó vagy budapestire cserélhetõ.
Érd.: 632-970, 20/21-65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es,
teljesen felújított lakás eladó, városra nézõ pano-
rámával. Érd.: 70/52-97-198.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-
es telken. Érd.: 70/77-11-488.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5
szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó
vagy cserélhetõ 1,5 szobás I. emeleti lakásra ér-
tékegyeztetéssel. Érd.: 642-568.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-
169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen, vá-
rosközpontban 970 nm-es telek eladó, bontásra
váró házzal, 4 lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-
31-206.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs
összkomfortos, kertes családi ház eladó. Érd.: 632-
008, 30/56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. eme-
leti egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglalakás, 2
szobás, 55 nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/34-76-
539, 20/46-18-455.
Gyulán a Vértanuk útján, fõútvonal mellett 3 szo-
bás összkomfortos, családi ház eladó. Érd.: 20/
94-62-984.
Pósteleki úton kétszobás, központi fûtéses, föld-
szinti lakás, mérõkkel eladó. Irányár: 6,4 M Ft. Érd.:
633-301, 30/51-69-313.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt 4 szobás padlásteres
családi ház eladó. Érd.: 467-231, egész nap.
Gyula, Ecsedi u. 8. sz. ház eladó.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû, össz-
komfortos családi ház 120 nm + fûtött garázs 35
nm +  melléképülettel, ipari árammal eladó, vagy
lakásra cserélhetõ. Érd.: 20/53-74-553.
Gyula, Tormássy tér 2. sz. ház eladó. Érd.: 462-
508.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes
falazatú ház eladó 1049 nm-es telken. Bontása
esetén 4-es társasház építhetõ. Érd.: Gyula, Ko-
dály Z. u. 5/A.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás,
családi ház 50 nm-es melléképülettel a kórház
közelében, értékegyeztetéssel csere elsõ emeletig
érdekel. Érd.: 30/26-05-904.
Németvároson 100 nm, 3 szobás, összközmûves
társasház 300 nm telken, dupla garázzsal kis kert-
tel, korszerûsítve felújítva eladó. Érd.: 30/21-93-
990.
A Pósteleki úton 2 szobás, erkélyes, egyedi víz-
és hõmennyiségmérõs, I. emeleti lakás + garázs
eladó. Érd.: 462-330, 30/51-92-081.
Gyulán a belvárosban, kettõ szoba hallos, felújí-
tott társasházi lakás eladó kis virágoskerttel, lom-
kamrával, kocsi beállóval. Érd.: 463-725, 20/92-
91-681.
Gyulán fürdõhöz közel 1968-ban épült sátortetõs
téglaház reális áron eladó a Hársfa utcában. Érd.:
Gyula, Hársfa u. 37., 642-281.
Budapest krt.-on 2 szobás, egyedi fûtésû, erké-
lyes lakás eladó. Érd.: 20/44-72-423.
2 szobás, erkélyes, egyedi gázos, klímás 4. eme-
leti lakás eladó 7,6 M Ft-ért. Érd.: 70/53-14-108.
Németvároson csendes utcában, kétgenerációs
családi ház 700 nm telen eladó. Érd.: 20/44-72-
423.
Nagyváradi úton 90 nm-es felújítandó családi ház
635 nm telken eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Gyulán, Diófa u. 26. sz. családi ház eladó. Érd.:
465-576.
Gyulavári,Táncsics u. 21. sz. alatti családi ház,
(tetõtér-beépítésû) 2138 nm-es telekkel eladó. Érd.:
20/22-26-241, 633-313.
Gyulán belvároshoz közel szoba, konyha, kamrás
közmûves ház eladó 980 nm-es telken. Érd.: 70/
51-38-416, 642-549.
Budrion földszinti, 2 szobás, erkélyes, téglablok-
kos, konvektoros lakás, csendes lépcsõházban lom-
kamrával eladó. Érd.: 633-929.
Dobozon 4 szobás + nappalis, padlásszobás ház
szép csendes helyen központhoz közel melléképü-
lettel vízre nyúló kerttel pincével. Érd.: 30/26-59-
545.
Eötvös u.-i  2 szobás kertrészes, garázsos örökla-
kás eladó, kertes házra cserélhetõ. Érd.: 30/42-
39-413.
Gyula, Eötvös utcai elõkertes társasházban föld-

szinti 64 nm-es erkélyes lakás és garázs eladó.
Érd.: 465-508.
Budapest krt. 1., harmadik emeleti, 2,5 szobás
lakás, egyedi gázos, felújított, légkondis eladó. Érd.:
70/94-41-380.
Eladó, Pósteleki u. 46. I. 6. sz. alatt 2 szoba össz-
komfortos, hõszigetelt, hõmennyiségmérõs vízórás
lakás. Irányár: 7,5 M Ft. Érd.: a helyszínen,  és
467-051, 20/35-33-843.
Gyula, Almássy Kálmánné tér 5. sz. alatti sarok-
ház nagy melléképülettel eladó 15 M Ft-ért. Érd.:
30/97-53-337.
Gyulán, Törökzugi sor 16. III. 12. 3 szoba hõmennyi-
ségmérõs, felújított, belül hõszigetelt, légkondicio-
nálós, páraelszívós lakás 7,4 M Ft-ért eladó. Érd.:
30/65-69-650.
Eladó a Törökzugi soron magasföldszinti igénye-
sen felújított (új nyílászárók, új fûtésrendszer, egyedi
víz-gáz, klímás) 64 nm-es lakás. Érd.: 466-326,
30/26-90-419.
Gyulán, Budrio ltp.-en garázs és elsõ emeleti la-
kás eladó külön és egyben is. Érd.: 633-463, 30/
62-91-875.
Gyula, Bajza u. 6. 2 szobás, nagykonyhás 59 nm-
es egyedi gázos, erkélyes kábeltévés lakás eladó.
Érd.: 633-302.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm
telken eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt
vagy külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyula, Hétvezér utcában földszinti, udvari 2 szo-
bás 68 nm-es, egyedi gázos felújított lakás eladó.
Érd.: 362-794, 361-959.
Gyulán, belvárosi, fürdõközeli, összközmûves, ga-
rázsos ház, 510 nm telken eladó. Érd.: 632-076,
16 órától.
Paradicsomban energiatakarékos, padlófûtéses,
kertes családi ház, melléképülettel eladó. Érd.:
Gyula, Bodza u. 23., 460-722.
Gyulaváriban 98 nm-es 2 szobás, összkomfortos
családi ház. Gáz + központi fûtéses, garázs +
több melléképülettel eladó. Érd.: 460-829.
Sánc utcai 140 nm-es kétgenerációs, 4 szobás
családi ház, 818 nm telken eladó. Érd.: 20/44-72-
423.
Gyulán I. vagy II. emeleti min. 2 szobás egyedi
gázos, erkélyes, középsõ lakást vásárolnék. Érd.:
70/63-39-205, 14 óra után.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 + 2
fél szobás, vízórás, hõmennyiségmérõs lakás. Érd.:
30/54-70-168.
Gyulán, Törökzugi soron 2 szobás, erkélyes, ma-
gasföldszinti, egyedi vízórás, hõmérõs lakás sür-
gõsen eladó. Irányár: 6,8 M Ft. Érd.: 30/58-08-
181.
Eladó vagy cserélhetõ Budapest krt.-on 3 szobás,
egyedi gázos, III. emeleti, felújított, klímás lakás,
csere esetén csak II. emeletig. Irányár: 7,8 M Ft.
Érd.: 462-572.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm
telken, melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-
684.
Gyulán a buszpályaudvarnál, 2 szobás, 59 nm-
es, egyedi gázos, nagykonyhás, erkélyes, redõnyös,
IV. emeleti, jó állapotú lakás eladó. Érd.: 70/28-
37-596.
Fürdõövezetben 4 szoba + nappali 120 nm-es
családi ház kis telken eladó. Irányár: 12,5 M Ft.
Érd.: 20/44-72-423.
Damjanich u.-ban 3 szobás, 130 nm-es családi
ház eladó 23,9 M Ft. Érd.: 20/52-17-937.
Eladó 3 szobás hõmennyiségmérõs, redõnyös la-
kás a Törökzugi soron vagy csere 2 szobás egyedi
gázosra. Érd.: 20/56-83-478.
Gyula, Kodály Z. u. 6. alatti 2 szobás, összkomfor-
tos, gázfûtéses családi ház nagy konyhával, 2 ga-
rázzsal, nagyon sürgõsen áron alul eladó. Ár: 6 M
Ft. Érd.: 461-630.
Magyarhomorogon (Hajdú-Bihar megye) szoba,
konyha, kamrás ház kicsi telekkel eladó. Irányár:
450 ezer Ft. Érd.: 30/61-38-833.
Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy
kerttel eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.
2 szobás családi ház, összkomfortos, 500 nm-en
eladó az Agro-Hotel-tõl 200 m-re. Érd.: 20/95-35-
138.
Ház eladó Mátyás K. u. 45/A. alatt padlásteres,
lakható melléképülettel 670 nm kerttel 24,9 M Ft-
ért. Érd.: 20/91-29-602.
Sürgõsen eladó Gyula, Harruckern téren III. eme-
leti 2,5 szobás lakás (vas-mûszaki bolt felett). Érd.:
30/68-33-633.
Összkomfortos családi ház eladó Gyulaváriba.
Érd.: 30/55-66-881.
A Temesvári úton 2 szobás lakás garázzsal, kis
kerttel eladó. Érd.: 70/36-76-731.
Gyulán, Eminescu u. 3. és Kapa u. 8. alatt lévõ
sarok lakóingatlan eladó. Irányár: 13 M Ft. Érd.:
Gyula, Kapa u. 8.
Gyulán 3 szobás, összkomfortos családi ház mel-
léképülettel, rendezett kerttel 900 nm-en telken
eladó Szentpálfalván. Irányár: 14 M Ft. Érd.: Vas-
vári P. u. 7., 464-439.
Belvárosban 4 szoba + nappali, 230 nm-en csa-
ládi ház, pincével, 960 nm parkosított telken el-
adó. Irányár:  37 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.
Fürdõövezetben 100 nm-es 3 szoba + nappali
családi ház, 700 nm parkosított telken eladó. Érd.:
20/44-72-423.
Kórházhoz közel 120 nm, 3 szobás felújítandó
családi ház 689 nm telken eladó. Érd.: 20/44-72-
423.
Gyula, Kodály u. 10. alatt felújított, 3 szobás, csa-
ládi ház eladó, garázs, ipari áram teljes közmû.
Érd.: 30/31-60-445.
Gyulavári, Újélet u. 2/A. sz. alatti 4 szobás tetõte-
res ház garázzsal eladó. Irányár: 14 M Ft. Érd.:
70/53-23-923.

Paradicsomban 1 szobás I. emeleti nagykonyhás
lakás eladó. Érd.: 30/55-81-953.
Eladó Gyula, Bartók B. úton 1 szobás földszinti
lakás. Érd.: Gyula, Honvéd ltp. 22. III. 11., 18 óra
után.
Gyula, Mátyás kir. u. 13. sz. alatt, kórházhoz és
fürdõhöz közel 2 szobás, 77 nm-es polgári ház,
kis kerttel mûhellyel eladó. Irányár: 17,5 M Ft. Érd.:
30/96-77-569.
Zadányban a Ságvári u. 25. szám alatti családi
ház, nagy telekkel eladó. Víz, gáz, villany bevezet-
ve. Érd.: 947-347, 642-229.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház
+ garázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Bükkalján, a festõi szépségû Kácson összkom-
fortos üdülõ olcsón kiadó. Érd.: 461-725.
Belvárosban egy-két fõnek, csak fiatalnak apart-
manos szoba, elkülönített fogyasztásmérõkkel,
külön utcai bejárattal kiadó. Érd.: 30/98-14-250.
Kertes házban 1 szoba bútorozva 2 fõ részére ki-
adó, közös mellékhelyiségek használatával. Érd.:
465-965.
I. emeleti egyedi mérõkkel felszerelt, bútorozat-
lan, 2 szobás lakás Béke sgt. 31. sz. alatt kiadó
vagy eladó. Kaució szükséges. Érd.: 70/24-79-135.
Budapest krt.-on 2 szobás 58 nm-es erkélyes la-
kás kiadó vagy másfél szobásra cserélhetõ. Érd.:
464-204.
Egy szoba + fürdõszoba kiadó külön bejáratú.
Érd.: Gyula, Kolozsvári u. 26/B, 642-254.
Békéscsabán, Wlassich-sétányi 2 szobás búto-
rozott lakás hosszabb távra albérletbe kiadó. Érd.:
30/58-45-977.
Külsõ-Törökzugban 1,5 szobás bútorozatlan la-
kás hosszú távra kiadó. Kaució szükséges. Érd.:
30/26-09-068.
Városház utcában 1 szobás egyedi gázos bútoro-
zott lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 30/26-20-769.
Belvárosban 1 szoba, összkomfortos lakás, búto-
rozatlan, hosszú távra kiadó vagy eladó. Érd.: 30/
42-30-729.
Budapest krt. 7. III. emeleti 2 szobás, felújított,
bútorozatlan lakás igényesnek kiadó, hosszú táv-
ra. Érd.: 20/82-30-233.
Városház utcában bútorozott, egyedi gázos, 1 szo-
bás lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 30/26-20-769.
Budapest krt.-on 2,5 szobás, II. emeleti, hõ-
mennyiségmérõs erkélyes lakás hosszú távra ki-
adó 25 ezer Ft + rezsi. Érd.: 30/28-63-184.
Férfi albérlõtársat keresünk, fõbérlõ nélküli bú-
torozott lakásba, egyedi gáz, víz. Érd.: 462-723,
30/90-84-557.
Budapesten, Örs vezér tér, Füredi ltp.-en 47 nm-
es, 1,5 szobás, felújított, bútorozott lakás kiadó
60 ezer Ft/hó. Érd.: 70/62-15-015.
Gyulán 1 fõ részére új sorházban konyha fürdõ-
használattal albérlet kiadó. Érd.: 361-415.

Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 30/41-
89-613.
Garázs kiadó a Külsõ-Törökzugi garázs soron. Érd.:
633-101.
Gyulán a Bárdosban sürgõsen garázst vennék 500
ezer Ft-ig. Érd.: 465-083.
Gyulán az Észak-Törökzugi soron tömb alatti 18
nm fûtött garázs eladó. Érd.: 30/26-05-904.
Gyula, Kulcs u. 14. sz. alatt garázs kiadó. Érd.:
462-125.
Garázs kiadó Gyulán a Béke sgt. 68. sz. mögött
10 ezer Ft/hó. Érd.: 20/46-45-941.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL,
az új építésû, közmûvesített, németvárosi
kertvárosban eladók. Érd.: 361-830, 30/53-
69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca vé-
gén, Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalko-
zásra is alkalmas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/
97-35-417.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.:
362-169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, vil-
lannyal ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105
nm. Érd.:  632-169.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló
építési telek közmûvesített utcában eladó. Érd.:
465-342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért. Érd.:
70/26-15-544, este.
Gyulán a Várfürdõ közvetlen közelében 630 nm
építési telek eladó a Gábor Á. és Tiborc u. közt a
Fehér ló u.-ban. Érd.: 30/26-41-335.
Gyulán építési telek üzlettel vagy nélküle eladó.
Érd.: 361-415.
5 ha szántó 100 AK Gyula külterületén eladó. Érd.:
362-117.
Békéscsaba, Szöcske u.-ban (keleti kertek) építé-
si telek sürgõsen eladó. Érd.: 20/32-35-535.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek
közmûvesíthetõ üdülõnek, lakásnak befektetésnek
alkalmas eladó. Érd.: Gyula, Kerecsényi u. 30/A.
Jánoszugban 1375 nm föld (villany, víz) és kis
faházzal eladó vagy bérbeadó. Érd.: 465-725.
Fényesen 1 hektár föld, (vízre nyúló, villany 400
m-re, kövesút) eladó. Érd.: 30/26-08-755, 632-
484.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsöskert eladó
építési telek kialakítható, víz, villany van. Érd.: 20/
92-55-097.

Gyula, Aranyágban 7600 nm föld 2500 nm fóliá-
val, fûtéssel, fúrott kúttal, ipari árammal, szerszá-
moskamrával eladó. Érd.: 30/40-70-401.
Sándorhegyen a meggyesben 1500 nm földterület
eladó víz mellett, jelenleg here van bene. Érd.: 20/
25-29-285.
Gyulán, Aranyágban 7600 nm föld 2500 nm fóliá-
val, fûtéssel, fúrott kúttal, ipari árammal, szerszá-
mos kamrával eladó. Érd.: 30/40-70-401.
Gyulán a Szilvásban 962 nm-es bekerített telek
villannyal, fúrott kúttal eladó. Érd.: 30/62-84-790.
Gyula, Bajcsy-Zs. utcában 2214 nm építési telek
7 lakás engedélyes tervével eladó. Érd.: 30/28-47-
002.
1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt állami gazdaság
mögött. Érd.: 30/61-98-237.
Gyula külterületén az Élõvíz-csatorna mellett 2040
nm bekerített föld eladó. Érd.: 642-071.
Szép utcában 650 nm építési telek, teljes közmû-
vel lebontandó házzal, társasház építési lehetõség-
gel eladó. Érd.: 20/44-72-423.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút
mellett. Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-
877.
Gyula-Városerdõn eladó vízpart közeli, téglaépí-
tésû, kétszobás téliesített nyaraló, 450 nm-es tel-
ken, gondozott díszparkkal, fúrott kúttal. Irányár:
3,5 M Ft. Érd.: 30/360-84-79, 632-166.
Tanya eladó Gyulától nem messze Fehér-Körös
mellett víz, villany van és ugyanitt nyaraló eladó
1100 nm telken víz, villany van és építési terület
eladó Kolbászfaluban. Érd.: 30/66-45-972, 467-
495.
Belsõ-Törökzugban vízparton téglaépítésû nyaraló
termõ gondozott gyümölcsössel, szõlõvel 2776 nm-
en eladó. Érd.: 465-232.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss
mûszakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882,
este.
Férfi strapabíró mouten bike kerékpár jó állapot-
ban reális áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-58-
081.
Simson Schwalbe kék színben gyári szép állapot-
ban eladó. Érd.: 70/27-20-985.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival el-
adó. Érd.: 30/65-58-060.
Daewoo Tico 800-as, bordómetál, 1996-os 800-
as garázsban tartott  500 ezer Ft-ért. Érd.: 362-
510.
Yamaha Flipper 2001-es 50 ccm-es nagykerekû
robogó, kifogástalan állapotban eladó. Érd.: 30/26-
92-148.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusoló-
val, vécével, gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, abla-
kon tetõszellõzõn, szúnyogháló, sötételõ és hõfólia
eladó. Érd.: 30/43-31-206.
Négyütemû Trabant 160 ezer Ft-ért eladó. Érd.:
20/52-16-246.
Mitsubishi Colt 1,2 benzines, 3 ajtós grafitmetál,
friss mûszakival, garázsban tartott, 1987-e eladó.
Érd.: 30/65-88-611.
4 db Radiál 135×12-es nyári gumi eladó. Érd.:
466-216, 30/46-40-674.
Eladó Polski Fiat 126-os 2007. októberig mûsza-
kival. Irányár: 70 ezer Ft. Érd.: 70/26-83-474.
Daewoo Matiz ezüstmetál, vonóhorog tetõcsomag-
tartó, rádiómagnóval Simson Star és külön blokk
felújítottak eladók. Érd.: Gyula, Dózsa Gy. u. 44.,
20/80-34-490.
Skoda Favorit GLX 1,3 kat., 1994-es, friss mû-
szakival kifogástalan állapotban sürgõsen eladó.
Irányár: 350 ezer Ft. Érd.: 30/55-97-252.
Polski Fiat 1990-es 2008. 04. hóig érvényes mû-
szaki családi okok miatt sürgõsen eladó. Érd.: 70/
37-41-620.
26-os férfi kerékpár sürgõsen eladó. Érd.: 70/
29-55-293.
Yamaha Aerox 50 ccm 2002., 250 ezer Ft és Aprilia
SR 50 1997 robogók 150 ezer Ft-ért eladók. Érd.:
30/25-49-067.
Eladó CPI Oliver robogó 50 ccm-es 2003-as év-
járat, 4000 km. Irányár: 190 ezer Ft. Érd.: 70/24-
23-932.
Négyütemû Trabant kombi eladó. Érd.: 30/64-33-
632.
Honda Enduró 50-es eladó. Érd.: 70/29-61-073.
Eladó újszerû elektromos kerékpár, Tornádó, be-
tegség miatt. Érd.: Gyula, Széchenyi u. 63., 30/42-
40-926.
4 ütemû Trabant kombi 2 éves mûszakival eladó.
Érd.: 70/37-49-896.
Daewoo Kalos 1,4-es Sedan eladó. Érd.: 70/94-
64-577.

Egymást megtalálni… Társközvetítés ko-
molyan, diszkréten.  Tel.: 30/32-84-189 vagy
468-760. Hívni 17 órától, hétvégén bármi-
kor.

45 éves férfi rendezett anyagiakkal hozzáillõ tár-
sat keres. „Boldogan együtt” jeligére 5701 Gyula,
Pf.: 23.
185/41 éves, barna jóképû, érzelemgazdag, igé-
nyes, magányos férfi keres magas, kedves, házias
vonzó hölgyet „Napsugár” jeligére 5601 Békéscsa-
ba, Pf.: 111.
Hatvanas 180/75 férfi hozzáillõ hölgy ismeretsé-
gét keresi „Alkony” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.
51/170/70 budapesti férfi magányos hölgy levelét

várja vidékrõl (tanya, falu elõny. „Biztos válasz”
jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.
180/75, 65 éves özvegy férfi rendezett körülmé-
nyekkel keresi hozzáillõ hölgy ismeretségét „Nem
jó egyedül” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.

Egyéves németjuhász kan kutya ingyen elvihetõ.
Oltva van. Érd.: Gyula, Virág u. 11.
Méhcsaládok kaptárral együtt eladók. Érd.: 20/
92-26-140.
Aranyos korcs, fekete, fiú kiskutyát elajándékoz-
nék. Érd.: Gyula, Határ u. 10., 30/53-46-189.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vas-
kerékkel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyag-
ballonok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfûrésszel,
fûnyíró, keverõtárcsás mosógép, centrifuga, 500-
as új szalagfûrész és egy diófatörzs. Érd.: Gyula,
Móra F. u. 11., 462-085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagy-
teljesítményû daráló eladó. Érd.: 70/26-15-544,
este.
Robi 55-ös rotációskapa eladó. Érd.: 361-667.
Szõlõprést, szõlõzúzót (gyári, nagyobb méretût)
és üvegballonokat vásárolnék. Érd.: 70/33-98-629.
Cseresznyefarönk tûzifa áron eladó. Érd.: 30/22-
50-237.

Eladó nagyteljesítményû terménydaráló, Verhovina
kismotor, 4 db alig használt autógumi (Matador
185/65) . Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ,
régi fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett
kombinált szekrény, fateknõ, dohányzóasztal, kony-
haasztal, körfûrészlapok, gyalukések, kiegyenlítõ
tartály, szobatermosztát, 60 l-es mûanyag ballo-
nok. Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga üzemképes állapot-
ban, jutányos áron eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heve-
rõ, kerti és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula,
Csabai út 16.
Whirlpool automata mosógép eladó. Érd.: 20/54-
00-584.
6 fiókos Lehel fagyasztószekrény eladó. Érd.: 633-
020, este.
Zanussi hûtõ 270 l-es 90 l-es fagyasztó, kemping
kerékpár mounten bike 26-os fiú kerékpár, kolbász-
töltõ és színes tévé olcsón eladó. Érd.: 465-725.
Hajdú mosógép, centrifuga, mosogatótálca, ké-
ményes, parapetes konvektorok, fürdõkád, 60 l-es
Lehel hûtõ eladók. Érd.: 20/95-10-336.
Gázpalack 11 kg-os függönytartó fa 130, cm
hosszú 3 db szobai állólámpa, régi öntött vaskály-
ha eladó. Érd.: Gyula, Görbe u. 22.
Lábbal hajtós varrógép eladó. Érd.: 30/50-77-797.
Automata mosógépek 120 l-es hûtõszekrény jó
állapotban eladó 12-25 ezer Ft. Érd.: 20/37-05-
020.

Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvé-
szeti hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vá-
sárolok! Tel.: 30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól
a Békés vármegye története I-II-III. kötetét és Gyu-
la városával kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat,
fotókat, térképeket. Érd.: 642-205, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok meg-
bízásból, régi, Gyula városával kapcsolatos köny-
veket, képeslapokat plakátokat, fényképet, íráso-
kat. Érd.: 642-205, 18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõfá-
ból westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó.
Érd.: 30/64-65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m
hosszú összeállítva, fehér, különleges vitrines ki-
alakítású, eredeti gyári csomagolásban eladó. Érd.:
20/53-74-553.
Jó állapotban lévõ 8 személyes ebédlõasztal és
egyszemélyes heverõ eladó. Érd.: 468-460.
IFA vonófej traktorhoz is újszerû, 407 Merci kistrak-
torhoz jobb elsõ sárvédõ eladó. Érd.: 30/64-65-372.
Budapesten üdülési jog átadó VII. 2-tõl VII.15-ig.
Érd.: 361-691.
Csabai hófogós cserép bontásból eladó. Érd.: Gyu-
la, Kolozsvári u. 2/B., 642-254.
Kisméretû téglát (gyulait) keresek bontásból meg-
vételre kb. 3000 db-ot. Érd.: 463-492.
Plüss heverõ, azonnali képet adó fényképezõgép
nyomáscsökkentõ palackhoz eladó. Érd.: 465-883.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõszek-
rény kisebb szobára való száraz bükk parketta,
sofõr bundakabát panofix béléssel. Érd.: 612-914.
4 db kerítésoszlop betonba öntve eladó. Érd.: 70/
26-94-265.
150 nm-es eternitcsõ eladó (7,5 méter hosszú).
Érd.: 70/45-33-621.
Jó állapotban lévõ franciaágy, 2 db fotel dohány-
zóasztal eladó. Érd.: 30/41-64-232.
Sarokülõ garnitúra eladó 3-2-1 részes sarokfor-
dítóval ellátva. Érd.: 642-446, 17 óra után.
12 részes sötétszínû politúrozott kombinált szoba-
bútor és bontott ajtók, ablakok eladók. Érd.: 642-292.
Eladó koloniál bútor jó állapotban, 10 darabos
200 ezer Ft-ért és rácsos gyerekágy 2 ezer Ft-ért.
Érd.: 362-730.
Philips 17 colos színes monitor eladó. Érd.: 30/
51-31-859, egész nap.
Hibátlan állapotban lévõ elektromos rokkantko-
csi sürgõsen eladó. Érd.: 466-020, egész nap.
Eladó 3 db használt konvektor, melybõl 1 db önt-
vény, 2 db lemez konvektor. Irányár: 5 500 Ft/db.
Érd.: 461-867, 20/34-56-445.
Jó állapotban öntött zománcozott vaskád és mos-
dókagyló olcsón eladó. Érd.: 462-531.
Kertészet és Szõlészet 1969-1975 és 1982-2001

évfolyamai (1982-ig bekötve) egyben eladók. Érd.:
642-083.
Egyéves Bergon kétfunkciós világos kockás ba-
bakocsi tartozékokkal 20 ezer Ft, Avent Isis mell-
szívó 2 cumisüveggel nem használt 10 ezer Ft,
Pierre Cardin kenguru 2500 Ft eladók. Érd.: 30/
33-77-741.
220 V/ 130 l-es jótállásos betonkeverõ eladó. Érd.:
633-847, 30/35-14-797.
Sony Ericsson K 300 i kamerás, videofelvevõs 8
hónapos telefon, garanciás, dobozában Vodafonos
eladó. Irányár: 17 ezer Ft. Esetleg T- Mobilos csere
érdekel. Érd.: 30/45-87-806.
2 db meghosszabbítható gyermekheverõ, kétsze-
mélyes rekamié 2 fotellel eladó olcsón. Érd.: 465-
681.
Csabai Bohn cserép bontásból eladó. Érd.: 70/77-
65-797.
Mázsa 100 kg-ig mérõ súlyokkal eladó. Érd.: 20/
48-07-758.
Fehér konvektorok, fali hõsugárzó és gázbojler
bontásból eladók. Érd.: 30/68-13-711.
Kõpor alá alapozó, 60 kg finomszemcséjû Teranova
kõpor eladó. Érd.: Gyula, Rákóczi u. 35.
Greco babakocsi kék színû jó állapotban eladó 7
ezer Ft-ért. Érd.: 20/37-05-020.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fo-
telok, bútorok, demizsonok. Érd.: Gyula, Hársfa u.
126., 30/42-40-926.

Német nyelvoktatás, nyelvvizsgára felkészítés.
Érd.: 20/82-33-049.
Német, angol nyelvoktatás, korrepetálás, nyelv-
vizsgára felkészítés. Érd.: 30/50-73-636.

Motoros fûkaszával kaszálást vállalok. Érd.: 30/
43-68-724.
Számlaképes villanyszerelõ munkát vállal al-
vállalkozóként is. Tel.: 30/98-13-181.
Gépírási munkalehetõséget keresek . Érd.: 465-
028.
Gyula, Honvéd ltp. 5-6. sz., lépcsõház festésére
festõ vállalkozókat keresünk. Ajánlatokat: Máté
Sándor Gyula, Honvéd ltp. 6. sz. kérjük.
Munkalehetõséget keresek (fûnyírás, fûkaszálás,
fûrészelés). Érd.: 30/64-78-595.
Gyulai 30 éves megbízható férfi munkalehetõsé-
get keres (kõmûves mellé segédmunkát vagy kerti
munkát). Érd.: 361-415.
Megbízható hölgy heti egy alkalommal munkát
keres. Érd.: 30/26-86-328.
Igényes, nem dohányzó, középkorú  hölgy munka-
lehetõséget keres (idõs ember háztartásvezetése,
bevásárlás, takarítás, beteggondozás). Érd.: 70/
20-77-085, 632-257, 19 óra után.
Kerti munkára megbízható férfi és nõi munkaerõt
keresek. Érd.: 462-882.
Növényházba férfi és nõi munkásokat keresünk.
Érd.: 30/47-57-540.
Kereskedelmi szakközépiskolai érettségivel, A-B
jogosítvánnyal, 30 éves bolti gyakorlattal gyulai férfi
munkát keres. Érd.: 30/40-50-059.
Szakképzett gyakorlattal rendelkezõ szakácsot
keresünk. Érd.: 463-555.
Munkalehetõséget keresek (fûrészgéppel tûzifa
darabolás, fakivágás, döntés. Érd.: 20/44-53-424.
Munkalehetõséget keresek (kaszálás, fûnyírás
motoros kaszával). Érd.: 20/99-15-811.

GYÁSZHÍR
Mély megrendüléssel tu-
datjuk, hogy

JOBBÁGY ZOLTÁN
a Békés Megyei Egészségügyi
Gondozó Intézetek nyugal-
mazott gazdasági igazgatója
életének 89. évében elhunyt.
Drága halottunk hamvait
2006. május 12-én 13 óra-
kor a gyulai Szentháromság
temetõben római katolikus
szertartás szerint helyezzük
örök nyugalomba.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton mondunk köszö-
netet mindazoknak, akik

VARGA PÁLNÉ
Martyin Julianna

temetésén részt vettek, és
fájdalmunkban osztoztak

A gyászoló család

†

Asztalosmunkák, ajtók, ablakok,
konyhabútorok, lépcsõk gyártását
vállalom. Érd.: 30/403-78-80.

T Û Z I F A
Tölgy-kõris 1350 Ft/q

Tölgy ág 1100 Ft/q
Akác 1650 Ft/q

Nyárfa 7000 Ft/köbméter
A készlet erejéig, darabolva,

házhoz szállítva.
Tel.: 30/498-2566, 633-727 17 óra után.
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PÁLYÁZAT Összeállította: Dancs László

Péntek: napos idõ, 9°C–21°C, 7 km/h változó szél
Szombat: napos idõ, 10°C–24°C, 11 km/h déli szél
Vasárnap: záporok, zivatarok, 14°C–21°C, 11 km/h déli szél
Hétfõ: záporok, zivatarok, 12°C–17°C, 7 km/h változó szél
Kedd: záporok, 7°C–21°C, 7 km/h északi szél
Szerda: változóan felhõs idõ, 11°C–22°C , 15 km/h délnyugati szél
Csütörtök: idõnként felhõs, 12°C–23°C, 15 km/h északi szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

NÉVNAPOK

Május
12. péntek: Pongrác
13. szombat: Szervác
14. vasárnap: Bonifác
15. hétfõ: Zsófia, Szonja
16. kedd: Mózes, Botond
17. szerda: Paszkál
18. csütörtök: Erik

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

KÖZTERÜLET-FIGYELÕ
A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján a

május 15. és 19. közötti idõszakban Gyula város közterületein az
alábbi munkálatok folynak.

ANYAKÖNYV

FOTÓ: KEREKES ISTVÁNFOTÓ: KEREKES ISTVÁN

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

Gyógyszertári ügyelet: május
12-én az Aranykereszt gyógyszer-
tár (Vásárhelyi Pál u. 4.), május
13-tól 19-ig a Coronella patika
(Nürnbergi u. 1/B) az ügyeletes.
Városi központi orvosi ügyelet
(Dob utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105
Rendõrség: 107
Mentõk: 104
Segélyhívó: 112

ÜGYELET

Szennyvízcsatorna-építési munkák folynak Máriafalván a Sar-
kadi úton. Újváriban a Szõlõskert és a Duzzasztó utcában. Óvári-
ban a Bástya u., a Dancza u., a Darvas J. u., a Fehér-Körös u., a
Kinizsi u., a Kisbök u., a Kisvasút u., a Kökény u., a Malom u., a
Petõfi u., a Sport, a Széchenyi u., a Tábor u., az Újsor u. és a Vértes
utcában. A belvárosban a Dózsa György u., Szentháromság u., a
Szt. István u. és a Varsándi utcában. Szentpálfalván az Aranyág u.,
a Bercsényi u., a Bem téren, Dombi u., a Lenkei u., a Csokonai u.,
Szigligeti u., Knézich u., a Vasvári P. utcában, illetve a Henyei úton
és a Csíkoséri soron kivitelezési munkálatok folynak. Ajtósfalván a
Hódi u., a Pósteleki u., a Fürj u. és a Fecske utcában kivitelezési
munkálatok folynak. A Széchenyi, a Zrínyi Miklós, a Hódi és a
Szent István utcában szakaszosan félpályás útlezárásra kell számí-
tani. A Kossuth teret teljes szélességében lezárták. A forgalomban
résztvevõk körültekintõen közlekedjenek a belvárosban a megvál-
tozott forgalmi rend miatt. A Vásárhelyi Pál utcába (buszpályaud-
var) tilos személygépkocsival behajtani. Az idõjárás és egyéb, elõre
nem kalkulálható befolyásoló tényezõk a munkák menetében
változást okozhatnak. A munkálatok által okozott kellemetlenségek
miatt az illetékesek a lakosok megértését kérik.

Az anyák napi ünnepségen a Dürer Albert Általános Iskola 2. c osztályának mûso-
ra emlékezetessé és széppé tette a délutánt

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Illés Orsolya és Nagy Attila,
Fábián Anita és Valki Adrián
(Sarkadkeresztúr).

SZÜLETÉSEK: Szokolay
Róbert és Kovács Annamária
leánya Annamária, Vincze
Lajos és Pusztai Ágnes fia
Márkó Lajos, Milek János és
Hízó Anikó Margit fia Máté.

HALÁLESETEK: Jobbágy
Zoltán (1917), Bene István
(1917), Ilyés Mihály (1932),
Kertész István Péter (1951),
Vidó Ferenc (1931), Papp Mi-
hály (1932), Enyedi János
(1946), Bálint Zsuzsanna
(1920), Kiss Istvánné Enyedi
Julianna (1910).

Kulcsrakészen vagy igény szerinti készültségben
1 db lakás+garázs+kert (100 nm)

1 db lakás (46 nm)

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

2006-BAN TÁRSASHÁZ ÉPÜL

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

A városunkban élõ édes-
anyákat és nagymamákat kö-
szöntötték az Erkel Ferenc
Általános Mûvelõdési Köz-
pont dolgozói, a Gyulai
Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Egyesület tagjai és Gyula Vá-
ros Önkormányzatának veze-
tõi május 6-án, szombaton a
mûvelõdési központban. Az
ünnepséget dr. Perjési Klára
polgármester gyakorló édes-
anyaként nyitotta meg. Kö-
szöntõjében elmondta, hogy

Csak a szeretetet lehet vég nélkül osztogatni

Nincs fontosabb a világon

nincs fontosabb a világon,
mint egy gyermeknek életet
adni, és felnevelni õt, mivel
az élet egyensúlyát jogok és
kötelességek adják. Ezt a ké-
nyes egyensúlyt – véleménye
szerint – mindig az édes-
anyáknak kell életükkel pél-
daként a gyermekeik elé állí-
tani.

Az ünnepi mûsorban Tóth
Tibor szavalata közben az ér-
zelmektõl fûtötten többen is
a zsebkendõjük után nyúl-

tak. A meghatottságot fokoz-
ták a Tipi-Tuli énekegyüttes
lányai, akik dalokkal köszön-
tötték az anyukákat. A Dürer
Albert Általános Iskola 2. c
osztályának tagjai ezalatt a
függönyök mögött készülõd-
tek. Bár a várakozás izgalma
megremegtette a kicsik hang-
ját és térdét, az általuk elõa-
dott mûsor mindenkinek
nagy örömet jelentett, és em-
lékezetessé tette a napot.

– nett

Lisztérzékenyek
Egy tonnányi liszt felajánlásával szerették volna könnyí-

teni a gyulai rászorultak életét nemes szándékú adakozó
szervezetek. A polgármesteri hivatal munkatársai néhány
hétig vártak a szétosztással, nehogy össze lehessen kötni az
akciót a választásokkal. Már önmagában ez is megér egy
misét, ám a dolog hírértéke mégsem ebben rejlik. Több mint
kilencszáz rászorulót értesítettek arról, hogy tíz kiló lisztet
átvehetnek, de 250-en nem jelentkeztek a rászorulók közül az
adományért.

Az esetnek legalább kétféle értelmezése van. Az egyszerûbb
szerint a különféle listákon nyilvántartott rászorulók jelentõs
része egyáltalán nem szorul semmiféle segítségre, tulajdon-
képpen csak „adminisztratív szegény”. A másik magyarázat
valamivel bonyolultabb, ám éppen ezért talán közelebb áll
az igazsághoz. Eszerint a segítségnyújtás szerencsés módoza-
tát nem sikerült megtalálni. Bizonyára van a támogatásnak
egy lényegesen emberibb formája, amikor ötszáz forint értékû
segélyért nem kell a nagy nyilvánosság elõtt végigvonulni az
emberek szeme elõtt.

Azon kellene gondolkodniuk az érintetteknek, hogy ezt
miként oldják meg. Mert talán még emlékeznek olvasmánya-
ikból: a valódi szegénység szemérmes…

u A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma az Euró-
pa Tanács „Európai kulturális utak” kezdeményezéséhez kap-
csolódóan pályázatot hirdet a hazai kulturális utak létesítésének
és fejlesztésének támogatására. A „Közös európai és/vagy ma-
gyar örökséghez kapcsolódó kulturális utak támogatása KUL-
TURÁLIS UTAK 2006”címmel meghirdetett pályázaton részt
vehetnek: jogi személyek, jogi személyiség nélküli gazdasági
társaságok, egyéni vállalkozók, nonprofit szervezetek, önkor-
mányzatok és társulásaik, egyházak. A kulturális útvonalak
létesítésének célja az önmagukban vonzerõt nem jelentõ kultu-
rális értékek összekötésével turisztikai vonzerõ kialakítása. A
támogatás célja: már létezõ regionális, országos, illetve európai
kulturális útvonalakhoz (pl. az Európa Tanács által kezdemé-
nyezett európai vallási, mûvelõdéstörténeti, mûvészeti, törté-
nelmi, gazdasági és kereskedelmi utakhoz) kapcsolódó kulturá-
lis turisztikai programcsomagok kialakítása, valamint új kultu-
rális utak létrehozása. Az idei pályázatban elsõsorban Bartók
Béla életéhez, munkásságához kötõdõ, népzenei hagyományai-
kat ma is õrzõ, azokat ápoló helyszíneket bekapcsoló útvonalak
kialakítására várnak projektötleteket. A támogatás összege: a
projekt elszámolható összköltségének legfeljebb 75%-a, maxi-
mum 2 millió forint. A pályázat benyújtásának határideje:
beérkezés 2006. június 30. További információk: www.nkom.huMeghívó

 Értesítjük a tisztelt ke-
reskedõket, vendéglátóso-
kat, magánszállásadókat,
hogy a tevékenységüket
érintõ hatályos, különbözõ
ágazati jogszabályok (köz-
egészségügyi, munkavédel-
mi, fogyasztóvédelmi, köz-
rendvédelmi, adóügyi, ke-
reskedelmi hatósági stb.)
elõírásairól és azok gyakor-
lati alkalmazásáról a Pol-
gármesteri Hivatal szerve-
zésében  tájékoztató fóru-
mot tartunk. Célunk az
Önök munkájának segíté-
se, felkészítés az idegenfor-
galmi szezonban  várható
ellenõrzésekre, naprakész
információk  továbbítása. A
tájékoztatást követõen  az
elõadók válaszolnak kérdé-
seikre.

A fórum helye, idõ-
pontja: Agro Hotel (Gyu-
la, Part u. 5. szám) Kon-
ferenciaterem, május
24., szerda 17 óra.

Minden érdeklõdõt tisz-
telettel meghívunk és vá-
runk.

Becsyné dr. Szabó Márta
jegyzõ

O l v a s n i
mindig jó!
G y u l a i
H í r l a p .


